Hydraulic swing clamp

o ol Aal
R A% 2Y=

Model LHA model LT/LG
Model LHC Model TLA'Z
Model LHS Model TLA-1
model LHW  moder TLB-2

np

A stysteid 225 LY R ]
("al= ye) LHS = st2fetxl e2m 48 A2 2502 3YIHAl ESER)

ghE 9X| Y& 2R Esi= Rl ol &ofl

AE ZHol erel - ers 3ol

325



A2 ZaiI
=35 2o—=
2 MUK HHELY A

HIO YO W2 EE 17HARCE,
ZIEER Y FH AZLS A
AYSUT HYE EtY
Model LHC
g AHO|AE FH5 AY SHE

A

12]0j0| 40| &1
HEY0l 5

33 mm
46.5 nm EIAERF ¥ UQ FKFOZ

. 5h1, HMENS SAlstHO,
== TEMH|LL X|H20| L= 7HA0

(GABHE) (MAHE)

LHA0400-C[] LHC0400-C[]

2IAERI Z: 8mm ZIAERI 2 6mm
MAWMHBE Ag YD

Model LH

46.5

x|+

33 mm

HuEs

ShAUTE (YA (gnEdE)
LHA0400-C[IM LHA0400-C[]
Z3.ZAR SN0 SMEAVIS B8

(ayuegs)

LHW0401-CLJE

23.220% §5890| 7t

Sl

Stojmte] A3 SUE Ru=s &y

model LHE

SIS I0f2, $H0| 2A0|= CH2

Bi2{7| 7Ot QU0 O3 22t ST FXHS MY
P

Harmony in Innovation

SO|TFIAR| =

oo Al2|=

CERE L
stol=2 QLIE

45717

ofMIAME]

FOIALE - 7|E

TMA-2
TMA-1

AIMTE

728 0=
Amg delg

DWA/DWB
ME{Z BIojA

FVA

FvC

326



327

Swing Clamp

NeERY

MAX. 7MPa
Model LHA — P.329| Model LHC — P.365| Model LHS — P.377
e 2= e P
HUE THM3SH
AStEHS 1.5~7MPa 1.5~7MPa 1.5~7MPa
HEZEMY elgx+ - P.339 egx+ - P.373 ¥x+ - P.385
20k
Efﬁ’giE % ogxs - P.341 - *
= EREE T}
= ol MM S e _
- U= cEtel . gxs  — P.343 *
&t ?
& MM S
ol TJng}gEH oo S} sgxs  — P.345 - *
oMM EHS _ — -
Mae LA EFY
2 elx| o
;;tHE}%IA agxs — P.347 - -
2 2lx| & | .. "
854  — P.349 * egx+ — P.389
= BIHEH F S :
et 5= YA+ - p.35] * dgx+ — P.387
M
SEAEESF — )
Efol l f8x4+ 5 p.353 - *
A 2|ZF A{EH 30°
E}?I_'E'__' @ V5 | swms S p357 * agAE - P.391
=
il 2 LZH-T. LZH-F. LZH-B LZH-T LZH-T. LZH-F. LZH-B
of LZH-A, LZH-W — P.363 - P.376 - P.394
k“ uHle-LE
LZY-MD
M =3 - P.1097
2l ATERZESHH
N BZL. BZX. JZG o
¥ ok FOMMITE HE 2O FHAIL.
n9tetel
MAX. 35MPa
ModeITLA'z — P.437 ModeITLB'2 — P.463 ModeITLA'1 — P.481
25 == == ChE (AZ™RE|X)
= AZHx| SIEMX| AZHR|
AStEHS 7~35MPa 7~35MPa 7~35MPa
BEEEY @xs  — P.445 @z  — P.471 x4+ — P.489
A ER dux+ - P.449 duxs - P.473 =
% EAEEH = =
Elo| %l N g¥xs > P.453 J¥x+ - P.475 —
M
A 2|7 AMEH 30°
E};ﬁ"i'—" @gg: Asx4s - P.457 Asxs - P.477 =
=
il 2 2 TLZ-L2, TLZ-LB TLZ-L2, TLZ-LB TLZ-L2, TLZ-LB
o - — P.461 - P.479 - P.493
ol
Ml ALEZEEWH
M | Baaaw B2, Jz6 ~ P.781
a2l
LIALEIO| 24 LIA} 20| 2 4 ALH
GLIAMEO| S 2] GLtALEHO| S 2] (IHARA SCIENCE AbA) 5 P.1111




R eterel

MAX. 7MPa

Model LHW — P.395

Model LT/LG — P.415

2=
| o
MAISE L3

re Je 1 o

{4 S
oL Z=EH

oflo{ M S
bl 2HEFR

oflof 4l M S

My i ety

ogx+  — P.407

mjo

rz

AR

2l EHY (F)

¢

P.427

x4

HHEFY

P.429

AR5

— P.431

A

o}
Al
M
2|

LZH-T
> P.414

LZ-LE1, LZ-LE2
LZH-F. LZH-B — p.434

LZ-MS
— P.1098

BZL. BZX. JZG

— P.781

Harmony in Innovation

SO|TFIAR| =

oo Al2|=

CERE L
stol=2 QLIE

=317
ofMIAME]

FOIALE - 7|E

TMA-2
TMA-1

AIMTE

i
e

728 0=
Amg delg

DWA/DWB
ME{Z BIojA

FVA
FVC

328



415

Model LT/LG

e (2.5~7MPa)

5to| IS - slo] A1 E

* ZMQIX| 2l Bt (LT-F /LG-F)

[
02

gt EFQ (LT-P/LG-P)
= A

3

|>
N

= M ER (LT-Y /LG-Y)

d

Bt MA x|

ERPSE

c LTLGE Xl A2 B —

. ﬁIL|

In
Tt

EguH - B

[

P.325
P.416
P.417

P.418

P.419
P.423

P.425
p.427
P.429
P.431
P.433

P434
P.781
P.1098

P.495
P.1115

model LT / LG




A3l 25} SHAITEA| FOlAtEt
I=a==1 = ST g A o5 A M Z| A o} T
Mt p 325 sxMy Ao SHME x4 2| A x| 4= S LIPS

HolHE2 =2

gda|=Al 23
feZIe xosiy Az o so ZEM RZFstH
2alx E=2 ot 23 =52 3o

SOl o4y AT 2vEelE 2T HeEc,

22 S Y0l glo] HF F40] LHsIA| &L

o A . AF0|F I H(LGE He)

LT0301T ~ LT0751 2 & FolEs &=2H e Z2 o] Mo 2fsl, 1% gh&olut
LEgo ™At = X au il ol M(BEH)S
dstez Bsiot 22 gl o

K

1

o Agzmel MASO(HOIY S2|HE EEFS)

Holme £2|E8= & F5Z22 A MEAIS 7tCt22 H olH e \/ ®

EIE k=

A QIR ErR

P495 KOSMEK

Harmony in Innovation

CIEETES

oo Al2|=

|Y A=

we - 752
SI0|ER RLIE

+£717]
EE

FOINE - 7|}

LKW
LMm/L)
TMA-2
TMA-1

YIMEE
LD

AR 0012
Amg delg

DWA/DWB
MEE BROjA

FVA

FVC

416



rn
ofn
|>
ol
mju
11
[El

model LT / LG

g

©YX=EA

HIC|IZHE : 2R o|5E= HiC|x{Z! : AE
LT048 1 - E LG090 1 - C
opren -

BN HICIXHE - HICIAtOl=

LT030 : Hic|d=! 2=2a|sst2 ¢ D=30mm LG030 : djc|mi= A8 ¢ D=30mm
LT036 : bicixjm ¢t=o|s8a ¢ D=36mm LG036 : Hicix§m A=l ¢D=36mm
LTO40 : ujcixjm 2=2ols8a ¢ D=40mm LGO40 : BiC|xjE A=l ¢ D=40mm ﬂ
LT048 : bicixjm 2=o|s8a ¢ D=48mm LG048 : Hic|z§m A=l ¢ D=48mm
LTO55 : bicitid 22assa ¢ D=55mm LGO55 : BiCIRE A=l ¢ D=55mm ¢D
LT065 : Hicixj= L=2olssta ¢ D=65mm LGO65 : BCIx§E A=l ¢ D=65mm
LTO75 : Bicixjm 2=0js8a ¢ D=75mm LGO75 : Hicizjm A=l ¢D=75mm
% LTHlC|ALO| == 030~075 LG0%0 : steiziE 22 ¢D=90mm
LGHIC|AFO| == 030~105 7} ElLCt. LG105 : vic|xfZE A ¢ D=105mm
C|Xt2INo.
1 : RZo ™ "E Ut
HH 2HEA
C : 7hA30 EfR) (GUHAH 23|10 24 C G S

G : 7IAZ ERY T T S —
S : ui ERI(RoLIAN E E %

—| —| |
% ATLEZEES WHEBZL= Hojluc,
P.7812 AZsHIAIR. o ESALE ] Hi 2HEHY
K1, ezl GERRI0] 253) s
LT : RoLtAt 7420| §im, Bains BEREC GLUALSEITH 1 ReLiAr
LG : RoLtA} 7H20| 212, RUA} Z2i 17} =2l ATEBESFATL LTARCLAES 8lE ItrAEENS
# AtEfoll M FSHELIC, LOARLA ST

R Al
: 5 234

L o ukA|A st Aglubst
24

2|12 (s (BEE H0lH 23 2lHEY)

F S 2 A QX B ERY

P DA BHEY

YO A ZtE MEER

(Y30:30°/Y45:45°/Y60:60°)

417



L

HgkP.325

HAEAM
At

1 o

o
nx
08

2 A X 5

Folng

SYE! S 10s

Harmony in Innovation

@ AI-%; M N ETES
nl LT0301 LT0361 LT0401 LT0481 LT0551 olo] 2=
< LG0301 LGO361 LG0401 LG0481 LGO551
EIARICuE cm? 267 40 55 75 10.3 ELIPETES
_ e —— P10 P12 P12 P19 P12 S
Sy may 3.75+0.018XL 285+00124XL 204+0,0084xL 145+0.0044%L 10740.0033XL Ty
(AlAFAD %2 kN b stein F=(LX027-027) | F=(L2X(040KP-05) | F=(L/X055X6-069) | Fi=(/IXOI5P-083) | =l plione-129)

= Fa= (LLX(027XP-07) | Fa=(L/L3X(040XP-052) | Fa=(LYLYX(0.55XP-069) | Fa= (LULIX(OTSXP-083) | Fa=(L/LIX(L0XP-129)  opunaay
HMAEZS mm 105 125 13 14 16.5
ASIAEZF(90°) mm 45 45 5 6 6.5 Zo|ArEt - 7|Et
EJAERZ mm 6 8 8 8 10
FIIB/FIPAEN | AgZtERE 90° £3° —
2IAYABARMSHE £1° £05° 5P
CEPS--TE max. 0.29 0.58 0.76 0.89 141 SFC
KN | min. 0.21 033 045 0.59 0.83 S
SMEA Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 m
HMAEZS mm| 81 | 87 | 93102108 13103 1 | 117109 | 17| 124 | 13 | 139 | 148 LHC
AQYAEZZ(907) mm| 21 | 27 33|22 28 33| 23| 3 | 37|29 |37 | 44| 3 | 39| 48 LHS
RIAERT mm| 6 6 6 | 8 8 8 | 8 8 8 | 8 8 8 | 10| 10| 10 LW
B YO AgZtEHE 30°E3° 450430 60°E3° 30°43° [45°43° [60° 43" [30°43° |45°23° 60°+3° [30°23° |45 43" [60°+3° [30° 23" 45° 43" |60 3
EIAASRUERE +1° +0.5° TLE
LEpS max. 029 1 029 | 029 | 058 | 058 | 0.58 | 0.76 | 0.76 | 0.76 | 0.89 | 0.89 | 0.89 | 141 | 141 | 141 TLA-T
kN | min. 023 ] 023 | 022|038 | 036 | 035 | 0.51 | 049 | 048 | 066 | 064 063 | 096 | 092 | 089 . _..
2mAlE MPa ! LKA
Z|xEEetad %3 MPa 2.5 LKC
LHet MPa 10.5 LKW
AERE °C 0~ 70 LM/LJ
AERA IS0-VG-32 4t izt E R e
TMA-1
QINEE
=L L10651 LTO751 LG0901 LG1051 : ﬁLD
LGO651 LGO751 L
EIMRIHHA cm? 14.2 21.3 307 427 NG
o AR P12 P07 __ P-0 __ P-100 .
2aze 077+0.0020XL 051+00012XL 0.36:+0.0008XL 026+0.0004XL fygewy
(AN #2 kN T Fi= (LA3X(1.42xP-162) | Fi= (L)X (213%XP-210) | Fi= (L)X (3.07XP-273)| Fi= (LAL3)X(4.27XP-4.39) o
Fa= (LLX(142XP-162) | Fo= (LALIX(213XP-210) | Fa= (LLIX(B.07XP-273) | Fa= (LLIX(4.27XP-4.39)
HMAE=Z mm 18 215 23 285 ZHE Mg
AQIAERZ(907) mm 8 9.5 1 12,5 ttR
EIJAERT mm 10 12 12 16 LU
H 73/F/PHEN | AiztedE 90° £3° DP
EIAYRARSR|MEHE +0.5° DR
saAazzE | max. 175 2.26 293 476 gi
kN | min. 1.08 143 1.80 281
SMEA Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 g2 gain
HMAEZRS mm| 138 | 148 | 159 | 165 | 177 | 19 | 173 | 187 | 201 | 22 | 236 | 252 ggé
AYAEZT(90°) mm| 38 | 48 | 59 | 45| 57| 7 | 5367 81| 6 | 76 92
e 23AE23 mm| 101010 12 12 2] 1212121616 16 ze2 ws
AgZEHE 30°H3° 450430 60°E3° 30°H3° [45°43° (60° 43" 30°H3° 45743 60°+3° [30°23° 4543 [60°+3° BZL
EIAAARYR|MERT +0.5° BZT
N BZX/JZG
2AzE max. 175 | 175 | 175 | 226 | 226 | 2.26 | 293 | 293 | 293 | 476 | 476 | 476
KN | min 123 | 120 | 116 | 162 | 1.58 | 1.53 | 2.08 | 201 | 194 | 3.25 | 3.5 | 3.04 DEE 2y
| TAlEer MPa 7 Vs
AR EHE ot 3 MPa 25 v
LHet MPa 10.5 =g xlzEH
X € 0~70 vL
A2 SH ISO-VG-32 Al uixtE zjv'
FO|AbEH %2, F,F1,F2: S84 2(kN),P: 327 (MPa),L,L1,L2:Z|AESA M S = EQIE 7kX| Q] 72|(mm), L3:(mm). VK
%3, RRSIM SH=ZIL SESs 2N &S LEFL T L3 Z AFCE
o ofal x|Aaz = Sum
1. Mzt 8%, A2 2lF A48 2= uighch eLj L, L2 =
[ Fo
~ DWA/DWB

ME{Z BIojA
FVA
FVC

418



419

r

|>
ol
i
1
|E

®

ok

P: 327

mju
1)
|El
Jn
rx
m

(MPw-DW”7
I

% LTLGI11-00-P : Malal Erglel 2
Aresel AAAoll M M A HHEhLIC

SY= Mzl CHELICL

L: &z ol(mm)

(0fl) LT0481/LG0481 2 AtE A7

SSFY5.0MPa, EHHZ0[L=50mmA| ,

my my of mx ri o

2]
a

Jef== 2
E3(L=0Al)2 2 Atetete|
fo|Lt AR S| =7
Aot SELAXIM 235 uho] 534S LErHLIC)
2t Zojoil 2t A stEtL o 2l Zolol| & Fst
-|-|01IA1 AEstH MY - 57 - 7| EFREL
= Hx0|22 MMls 2=

Wz (kN)Z} 22 F2HMPa)2| 2 S
AHr A M e Fa

ik

=

i
UE I'IO I'IO

>

Koo DX D2 ol
o W | |6 H0 @

It

T
wy F

i
1] |_I

g 2

LT0301/LG0301 | | 2=

AT (kN) F=(P-1.01) / (375+0.018XL) |

SERY | AHEy SUZY (kN) BuEAg kel | HchelHZol
(MPa) &N | algZol Lmm) L
L=30 | L=40 | L=50 | L=60 | L=70 | L=80 |L=100|L=120| (mm)

7 1.6 35

6.5 1.5

6 1.3

5.5 1.2

5 1.1

4.5 0.9

4 0.8

35 0.7 I X b I b b ;

3 0.5 05 04 | 04 04 | 04 | 04 | 04 | 03 120

25 04 04 | 03] 03 03] 03] 03| 03] 03 120
z|aAtEets  (MPa) 70 | 63 | 54 | 48 | 44 | 41 36 | 34

LT0361/LG0361 | |Zatmaar *1 (N) F=(P-129) / (2.85+0.0124%L) |

IERY | HUMEY 2= (kN) B UEABETHS | ZcieZol

(MPa) &N [ 20l L (mm) (L)
L=30

7 23 1.8

6.5 2.1 1.6

6 1.9 15

55 1.7 13

5 15 1.2

45 13 1.0

4 1.1 0.8

35 0.9 0.7

3 0.7 0.5

25 0.5 04 | 0. ] ] ] ] ] )

HoArgeE (MPa) | 70 | 70 | 70 | 67 | 57 | 50 | 46 | 41

LT0401/LG0401 H SmEAMA KT (kN) F=(P-122) / (2.04+0.0084><L)‘

23 | AzEd Sz (kN) WUEAREIES | 2lczieZol

(MPa) &N) aHZol Lmm) (L)
=40 | L=50 [ L=60 | L=70 [ 1=80 [L=100L=120L=150| (mm)

7 3.2 24 | 24 | 23 | 22 | 7

6.5 29 22 | 22| 21 [ 20 J

6 26 20 19| 19 | 18

55 23 18 [ 17 [ 17 [ 16 J ]

5 2.1 16 | 15 15| 14 | 1. . .

45 1.8 14 [ 13 [ 13 [ 13 12 1A 11 ] 10| 150

4 15 12 11111110 10 09| 08| 150

35 1.2 10 [ 09 [ 09 09 08 08| 08| 07 | 150

3 1.0 08| 07 07| 07| 07| 06 06 05/ 150

25 0.7 05| 05| 05| 05| 05| 04 | 04 | 04 | 150

HoAbgets (MPa) | 70 | 70 | 70 | 70 | 66 | 57 | 52 | 47

HEHA
c 2715
LT R
LG[] 1- GI! = F
S Y[

LERH
&
of izt 2d ZHET 2 HHZ= A SHO|

A HICIZH &

HICIAMO| =

Z=2 of 2 3kNO| ElLc},

=Cl=

3E TUSE AIES
elof gjuct.

A LAl AHE vigh o
kN), P : SE%2HMPa), L: H{Z 0| (mm)E LtEFHLICE

18

etsis 227}

SM

=)

FI1S /F/YO MEA|

AFH

FAAL.

model LT / LG

1.4

P PEEES

(s 10.5)

1.2
1.0

e

30
50
70 (s 50. 5)
90
120 (s 1005)

2 (kN)

e

0.8

24

0.6

0.4

0.2

25

20

A sy

S / 1=32(s=12)

 (kN)

TEd

=i
=

0.5

35

L=90(s=70)
L=150(s=130)

30

RS

25

L=36.5(s=14)

L=90(s=67.5)

20

2 (kN)

e

L=150(s=127.5)

EC




sggyz S BAEA seus durs | AHuARS | MM Tene
Het 325 saty e Aret S5 =T AT P.495 KOSMEK

Harmony in Innovation

SHO|TFIAR| =

oo Al2|=

L R CES

e - AHEZ
SIOIEE RLE

=377
ofMIAME]

ZO|AK - JlEt

LKA
LKC
LT0481/LGO481 | |Sametara 1 (V) F=(P-1.09) / (145+0.0044XL) | i T
===SAE : T PECLES LM/L)
a7 | d2oE" SUTH (kN) NSRS | AlceeZol £ TMA-2
(MPa) W Agol Lom) ) 4 s TMA-1
1=50 [ L=60 [ L=70 [ L=80 [L=100[L=120L=140[L=150| (mm) Y L=42(s=16.5)
7 44 35 | 35 | 34 | 33 89 / e -
65 40 32 [ 32 [ 31 ] 30] 2 = 3 L=100(s=745) = HIMEE
6 37 29 | 29 | 28 | 27 = L=150(s=124.5) LD
55 33 26 | 26 | 25 | 25 ar LC
5 29 23 23| 22 22 21| 20 19| 19 | 150 Ch 5 TNC
45 25 20 20 | 19 [ 19 | 18 | 17 | 17 | 16 | 150 M Tc
4 22 17 [ 17 | 17 | 16 | 15| 15 | 14 | 14 | 150
35 18 14 [ 14 | 14 [ 13 [ 13 [ 12 [ 12 | 1.1 | 150 NP EEES
3 1.4 a1 10 10] 09 09 150 1 SIZE HE
25 10 08| 08| 08| 08| 08| 07 | 07 | 07 | 150 LLw
FTALZRH (MPa) | 70 | 70 | 70 | 70 | 65 | 58 | 53 | 5.
0 ZuE Nay
1 2 3 4 5 6 7 L
227 (MPa) LLR
o
LT0S51/LG0551 | | 2amataa *1 (kN) F=(P-122) / (1.07+0.0033XL) | 6 j e oP
Zase | NucEy EEEC GO [ - CREC R OR
(MPa) (kN) #lt{Zio] L (mm) () 5 £ DS
& L=50(s=20) DT
7 59
03 54 z 4 7 L=120(s=90) ~ =2 waig
6 4.9 = /
= = DBA
I i T L=200(s=170)
5 39 ) EES
45 33 i
4 28 2 2EE s
35 23 BZL
3 18
25 13 1 Bzt
sloAbgetsl (MPa) | 70 | 70 | 70 | 70 | 64 | 58 | 54 | 49 BZX/)zG
TS 4 s 6 g R
2IRYL (MPa) o
VT
9
LT0651/LG0651 | | Zaimataars ¥ (kN) F=(P-1.22) / (0.7740.0020XL) | . J e B~
a7 | dzoE" SHZH  (kN) Bu=AZETke] | HchelZol S VL
(MPa) kN) gZol Lmm) L 7 1 VM
L=50 [ L=60 | L=80 [L=100[L=120[L=140[L=160[L=200| (mm) L=56.5(s=21.5) v
7 83 66 | 65 | 62 | 60 | 5.7 |HENEE 126 6 1=120(s=85) VK
6.5 7.6 61 | 59 [ 57 [ 54 52 = d
6 69 55 | 54 | 51 | 49 | 47 = L=200(s=165) = rejc
5.5 62 49 | 48 | 46 | 44 | 42 ar sun
5 5.5 43 | 43 | 41| 39 | 37 | 36 | 35| 32 | 200 a4 Fp
45 48 38 | 37 | 35| 34 | 33| 31| 30 | 28 | 200 i o
4 41 32 | 31 30| 29| 28 | 27 | 26 | 24 | 200 3
35 34 26 | 26 | 25| 24 | 23 | 22 | 21 | 20 | 200 , 7\ A8 Hlo|=
3 26 211 20 19| 18 | 18 | 17 | 16 | 1.5 | 200 Amg deig
2.5 1.9 15 14 14 13 13 1.2 1.2 1.1 200 1 DWA/DWB
FTALZYE (MPa) | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 | 66 | 61 | 54 —
0 MEIY Broj2
1 2 3 4 s 6 7 T s
327 (MPa) FVC

420



model LT / LG

rn
ofn
|>
(1Y
mju
oE
[El

* LT/LGL11-00-P : M3 Etlel A= 2 SY=HH T} chELICH

©SY==x Algte] Aol HE AHE HiiLICH,
L:ge4Zol(mm) ESE-XTIN
=Ny g 'c"';'i
| LG |- |g|L Y
| F:23za (kN) A ﬁ
' s HICIZH M
P:3a%¢ (MPa) = | <>l HICIAbO| = 2715 /F/YO MEHA|

(o) LTO751/LGO751E At8 E<
ZZRU5.0MPa, H[H{Z0|L=50mmA| , 2 =22 o 7.1kNO| ElL|C},

FOlAtet
1. 22 % Jelf== SHZHKN)ot SERMPa)Q| A LEpH T AFLICH
2, A2IE E3(L=0A])2 2} Attete] Al ol M= P& gl o
3. SERAOILL BAXM S| =70 w2t 2 FHETL F M EE A8 S2o| otEl= F2I} ASULH
4. SYZH2 {7t FHLAXIM 235 uho] 5 S LErHLIC)
5. 2= ol Zolofl what sHskghct 2l Zolof HEE S5 RASE ALSH FHAIR.
6. ALZE7t HelolM At8slH HE - FE7 - 7| &+ RSol |elo] vt
7. 2E W O == H0X|0|B2 Als SHZH Ao A4E vl
1. F: SYZ(KN), P S5RUMPa), L:2it{Z0| (mm)E LIEFHLICE

14
LT0751/LG0751 | | 2m=aiar *1 (N) F=(P-097) / (051+0.0012XL) | N
LIRS EEEC GO =ty G EEE L] 12
(MPa) kN) | gZol Lmm) L -
L=50 | L=60 | L=80 |L=100|L=120|L=140 L=160 L=200| (mm) 10 e L=65(s=25)
7 12.8 106 | 104 [ 100 | 9.6 | 9.2 |F i 134 v =120(s=80)
65 117 97 | 95| 91 | 88 | 85 | 8. z ’ 00
6 107 88 | 86 | 83 | 80 | 77 . =8 1=200(s=160)
55 9.6 80 | 78 | 75 | 72 | 69 | 67 | 65 | 60 | 199 ar
5 86 71 69 | 67 | 64 | 62 | 59 | 57 | 54 | 200 g.'] 6
45 7.5 62 | 61 | 58 | 56 | 54 | 52 | 50 | 47 | 200 i
4 6.4 53 | 52 | 50 | 48 | 46 | 45 | 43 | 40 | 200 4
35 5.4 44 | 44 | 42| 40 | 39 | 37 | 36 | 34 | 200
3 43 36 | 35| 34 | 32| 31| 30| 29 | 27 | 200
25 32 27 | 26 | 25 | 24 | 23 [ 23 [ 22 [ 20 | 200 2
FDAB (MPa) | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 | 68 | 63 | 55
0
1 2 3 4 5 6 7
SFwet (MPa)
; 20
LG0901 ||za=ae*1 (N) F=(P-087)/(036+0.0008XL) | PEs
ZaRe | AzoEd EEECC I [ OB L]
(MPa) [ Aol Lmm) (8 16
L=60 [ L=75 [L=100[L=120L=140[ L=170 [ L=200[L=250| (mm) L=75(s=27.5)
7 1838 150 [ 146 | 139 [ 134 | 130 [ 124 180 1e0(en
65 172 138 [ 134 [ 128 [ 124 [ 119 [ 114 | 108 203 =12 L=150(s=1025)
6 157 126 [122 [11.7 [113 [109 [103 | 99 234 = L=250(5=202.5)
55 142 1.4 [ 110 [105 [102 | 98 [ 93 | 89 | 83 | 250 r
5 126 101 | 98| 94 | 91 | 88 | 83 | 79 | 74 | 250 a s
45 1.1 89 | 86 | 83 | 80 | 77 | 73 | 70 | 65 | 250 i
4 9.6 77 | 75| 71 | 69 | 66 | 63 | 60 | 56 250 AR (my)
35 8.0 65| 63| 60 | 58 | 56 | 53 | 51 | 47 | 250 s
3 6.5 52 | 51 | 48 | 47 | 45 | 43 | 41 | 38 | 250 4
25 49 40 | 39 37 36| 35| 33| 31 | 29| 250
snAbEetsd (MPa) | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 | 66 | 58
0
1 2 3 4 5 6 7
2IRY (MPa)
; 30
LG1051 | lzmamemiaa®! (N) F=(P-100)/ (0.26+0.0004XL) |
Zgey | dudsd SUTa () BUSASEEsl | Selo) 2 A HioiEs
(MPa) ww defzdol Lmm) )
L=80 [L=100[L=120[L=140[L=170[L=200[ =250 [L=300| (mm) ?
7 255 206 (200 [195 1190 [183 [177 236 20 A L=90(s=35)
6.5 234 188 | 183 | 179 | 174 | 168 | 162 | 153 267 = ~ / L=170(s=115)
6 21.2 171 1167 [ 162 [158 [152 | 147 [ 139 [132 | 300 = / L=250(s=195)
55 19.1 154 150 | 146 | 142 [ 137 | 132 [125 [11.8 | 300 oS
5 17.0 137 [ 133 [13.0 [127 [122 [11.8 [11.1 105 | 300 %'1
45 14.8 120 [ 117 [114 [11.0 [107 [103 | 97 | 92 | 300 i
4 127 103 [100 | 97 | 95 | 92 | 88 | 83 | 79 | 300 10
35 106 86 | 83 | 81 | 79 | 76 | 74 | 69 | 66 | 300
3 8.4 69 | 67 | 65| 63| 61 | 59 | 56 | 53 | 300 s
25 63 51 | 50 | 49 | 48 | 46 | 44 | 42 | 40 | 300
F|TARB (MPa) | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 | 68 | 6.1
0
1 2 3 5 6 7

421



it =x BAZA seME dgas | AMAARE | otHME Felig
v | sdw | Caw | = : | K@SMEK

Harmony in Innovation

@© MEMO EEEEIES

oo Al2|=

L R CES

s - 7ig2
sfol=z LE

=377

I

FOIAE - 7JE}

FP
HAE Bjo|=
Amal My
~ DWA/DWB
MEf BrojA
FVA
FvC

422



CHEAQITE T model LT / LG

AYSEAIZH

L AgiEzs HME=A|Z
£ JhT e 2] 244 200 st 2SR AIZFS LiEpdLIC (rEas=a) gzale
A3 allsfo] 2 meleo] wat (z3sez3)

SEAIZHO| Jef=of| LEbbE SHAZERCH SRS =86 FHAIR.

2

SRS UT MEH WA YO ot LB £4S FEE
glolo] gt

LT0301/LG0301 LT0361/LG0361 LT0401/LG0401

0.005 0.010 0015

0,008 00125 /
0.006 /| '

| / 00075 /
T /|
. 0.004
@ / 3 V4 % 0005 /
2 g % /

0.004

kg + m2)

N
HE (kg -+ m2)

DHE
AN

/ ™
0.001 v 0.002 /, 00035 //
%1 #1 1A
0 | 0 [ 0 [
0 03 05 1.0 15 0 03 05 1.0 15 0 03 05 1.0 15
90° AYSEAIZE (sec) 90° AYSEAIZ (sec) 90° AYSEAIZE (sec)
LT0481/LG0481 LT0551/LGO551 LT0651/LG0651
0.025 0.04 0.10
0.020 / / 0.08
0.03
< < / <
E o015 E £ 006
e / 2 e /
= 2 002 / = /
w 1] w
Ej 0.010 / al Ej 0.04 /
] /] g ]
0005 / a 00 /' M 002
X1 / %1 / %1
0 [ 0 [ 0 [
0 03 05 1.0 15 0 03 05 10 15 0 03 05 1.0 15
90° AYSEAIZE (sec) 90° AYSEAIZH (sec) 90° AYSEIAZE (sec)
LT0751/LGO751 LG0901 LG1051
0.150 030 0.50
) /
0.125 0.25 / 0.40
/
= 0.100 <020 /
& / £ 030 /
2 0075 / 2 015
u // ul 0.20
B- B- /
& 0050 &l 010 / .
0 0 1 Y
CH / e | / 010
0.025 005 | 4
/ %1 /
0 r 0 — 0 Pl
0 03 05 1.0 15 0 0305 1 15 2 0 0305 1 15 2
90° AYEEA|IZE (sec) 90° AYSEAIZ (sec)
FolAtg
% 1. & s (LZO-LE2) o e RHIEE LIEPHL CH
¥ 2. ol 2 THED FHE HR0E FT 90°AY SE ALE03EE s FHAIL.
1. & 2 =ZEs DAERED S50M SEst AR Bl 2M DH Eo st 5|2 SEAIZHS LIEPELICE
2. 3ERY - RO ol Fa XAl mizt 2 RHIED 2 oM e A8 S0 otEls FRI ASFUCH
3. 2 2N DHEN 23t 90°AYSEA|ZIO] 7| Jei ol EAIEl AlZHO[ A0 =8 =H stMA2.
4, SUDE LA AL Y| ZA|of Bt XS M| ol Bt S0 et M|SE I A S| A ZHECH WEA £ of
SHDE m2Y Z2IF JELICH O F20 = ALE ZESEWE Qo HEIROE £EXHE SHHUAR.
(FEARIe £Hofo tHsi M= P.1116 2 BXSHHAIR)
5. SEAIZH0| HF ®oH HX| Hxo| o5t LR BEQ &42 B2 |2lo| g
6. 2 a2z 0|29 ZHoZ AI23IE ARuE 2ol FAAIL.

423



Az S BAEA seuE dErs | AHuARS | MM Teue
Hel p.325 Sata e Aret S5 =T AT P.495 KOSMEK

Harmony in Innovation

SHO|TFIAIR| =

Al

=—— [ LT0481/LG0481 Al A

0.025

&

L R EES

(B1B8S A2t Jefz o= )
LT0481/LG0481 S ALE 3t 22 0.020 we - 72
B4 BHE 0.003kg-m2 O B ALRA| SHOIE= RHE
D90° ALERH A7 : 2 0.56%

A

QRS Al o 1.30%

0.015

+57)7|
EYIRED
0010

/ Zo|ArEt - 7|Et
20 0005 y
(HER AlZI2 E AERT AlQ| S 2ER AlZHS LIERILICH U I I g

1
2. EXAIZHS AAAOA A BlRIU O 0 N —
0 0305 10 15 A

oHE (kg + m?2)

90° AYERAIZH (sec) °rc

[:2#M82HE (kg-m2) L,L1,L2,K,b:Z0] (m) m,m1,m2,ms: &2k (kg)

@ #lib Mol bt g e
LKW

LM/L)

TMA-2

TMA-1

YIMEE
LD

1 41.24h2

s 41124 b2 L22+b?

12 12

: 4124 b2

) 41124b?
12 12 12 see=se

I=m I=m +m +m3K2+ms3

i HMAEZF (mm)
HMEZAIZE (sec) = 90 "AYERA|ZE (sec) X e
ARIAEZST (mm) BZX/JZG

728 0=
Amg delg

DWA/DWB
ME{Z BIojA

FVA

FVC

424



425

© AR

C: 7123 EML(GLIAL E2{1 75)
5 2 222 (T-CR U LG-CR o Falx MehE LietgiLict,

JA B

~
~

$JB

GLIAFER (7 S)

Kx
CCRRiE) BB
TFC%;‘;EE‘IG;HEKL&H) REFRILEFR) - 180°% i)
. DATCEEES
¢ AE
HEES) $AD XUtAL
= _=ie
= [aa]
>Sl= ) <<
i / ?:?E ©
—| HolmselsEs BB S
[ | | -
o == T S
15 i_ AT =
o [ .
<12 U -
i
£
s ¢D:8}
Nx
fetZE 0TURD
(-C/-GEJRl)
YR
. &)
= | D\
¥ - N
O &
N ~~J
Folng

model LT / LG

+0.3
6.35 X6\ C0.6
Fauf gz
%5
~. .
Fo|Atgt
x4, SREER0| EALAIZIOIE SX4+E #nz 24
=00 ¥F0o{ ZH HiEHLC},
x5, 2A F4& 1Y 6D Zol= FRITE &0z Fa oo
oo ZH uiRiuch
%6, 2 7122 -C/-G:7tAZ EtQ] ARE LbEbL|

© H2HA
G:7tAZ1 EfIRUALER( O 73)
% 2 222 LT-GR U LG-GRe] 2l MehS LiekdiLic

LT olli= RUARZR J(ReLIAES) 7t gl

max.2mm

RLtARER{D

S : w2 EJQI(RoLIAN
x 2 J2I2 LT-SR 2 LG-SRo| Za|= A S LtEpHL|CE

ol
FUEE

NN E—A
e=EED




seMe sxia | amAAxL | oMMzl i%"*f KOSMEK

Harmony in Innovation

L

HEkP.325

13 Jjo

o
nx 2
08
>

@ %A_lml BN ETES
C (&Alof : LTO551-CR. LG0901-SL) -
LT 048 R HhC 3 - BHCIAbOLS
Lcoas 1~ 9
‘ ‘ I [ 23 agus 25717
n FMIM 2]
© 2Ex|4+E Y BAE J1ZX4+E (mm) ToMEE
] LT0301-000 | LT0361-000 | LT0401-000] | LT0481-000 | LT0551-000 | LT0651-0001 | LT0751-000
e LG0301-0101 | LGO361-0101 | LG0401-000] | LGO481-0101 | LGOSS1-0001 | LG0651-0000 | LGo751-o | o0 ot Letosi-tb 0
MAEZST 105 125 13 14 165 18 215 23 285 SFA
ASIAEZF(90°) 45 45 5 6 6.5 8 9.5 11 12.5 SkC
EEVCEE 6 8 8 8 10 10 12 12 16 *% gam
A 955 103.5 m 121 1375 145 1715 185 2235 LHA
B 455 49 54 61 69 81 92 107 122 _he
C 34 40 45 51 60 70 80 95 110 t:iv
D 30 36 40 48 55 65 75 90 105
E 68 73 75 80 87 93 108 114 138 TLA-2
F 43 48 50 52 59 63 71 74 88 TLB-2
Fu 525 55.5 61 69 785 82 100.5 1 1355 TLA-T
G 25 25 25 28 28 30 37 40 50 23 sun
H 26 29 315 355 39 46 52 59.5 67 LKA
J 19.5 20 225 255 30 35 40 475 55 ti;/
Kx 30 314 34 40 47 55 63 75 88 o
Ky 23 314 34 40 47 55 63 75 88 ETE R
L 57 63 68 73 80 9 106 126 147 TMA-1
1 1 1 13 12 13 16 16 21 R
Nx 205 235 26 30 335 395 45 525 60 0
Ny 3 5 5 0 0 0 0 0 0 LC
P 3 3 3 3 3 5 5 5 5 NG
Q 75 75 95 95 1 n 14 175 20 e
R 45 45 55 55 6.8 6.8 9 11 14 ot
S 155 18 17 185 17 18 2 22 29 Lw
T 125 14.5 15 16 185 20 235 25 305 R
U 12 15 18 2 25 30 355 45 55 BT E—
v 9 9 12 14 20 20 26 32 38 LR
W 6 7 9 1 12 12 14 14 17 LLU
X (32 X)) M8X1 MIOX1 | MI12X15 | MI16X15 | MI8X15 | M22X15 | M28X15 | M36X15 | M45X15 [D)gi
Y 3 4 5 6 8 10 10 14 14 e
Z(H3]) a Q a3 a3 (¢ 80) (#94) (#106) ($126) ($147) DT
AA 14 19 2 24 30 36 41 50 60 —
AB 48 5.8 7 9 10 10 12 12 15 o
AC 3 4 5 6 7 7 8 8 10 T
AD 109 13.8 16.6 205 229 279 328 M7 511
AE 15.5 212 245 26.5 33 40 45 55 66 2Eg4S
BA 95 95 13 15 21 21 27 33 39 :;#
BB 135 17 20 25 28 34 40 49 60 Cene
CA 4 5 6 8 9 11 14 18 225 -
TEE SYE
CB 4 4 53 53 53 7.5 75 95 95
CC 3+g.014 3+g,014 4+8,018 4+84018 4+8.018 6+8,0WB 6+8,018 8+8,022 8+84022 zi
EA M4x07 | M4x07 | M5%X08 | M5X08 M6 M6 M8 M10 M12 -
A 35 35 35 35 35 45 45 45 45 = g';'fw
B 14 14 14 14 14 19 19 2 22 T
GUAERID ~CEl) G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 G1/4 G3/8 G3/8 vJ
RLIAEZ2{2 (16| -GER R1/8 R1/8 R1/8 R1/8 R1/8 R1/4 R1/4 R3/8 R3/8 VK
0 (-C/-GER) 1BPS 1BP5 1BP5 1BPS 1BPS 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7 e
FHul ez * b6 b6 06 06 #6 »8 ?8 12 012 e
qotze | sElel R1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 o
Aziciget | 28 49 71 106 17 255 457 70.5 1217 R
=z 8 kg |LTAl 0.25 0.4 0.6 0.8 1.2 1.8 2.8 = - 2EgdEd
LGAl 045 06 09 12 17 26 39 5.4 89 _DWA/DWE
Z=o|Abat MIE{R HIO|A
*7. 2R WHS Haxlelch SUE ASiSU s H2lol wat Sgsil Wasia o

SH=
%8, LE - HlO|H £2|2E Zatsh A2 SUZ Ao H2S LIEPHL O

426



427

A 2AX|ZHErR

model LT-F / LG-F

© 2@z w1, el SINZHEE MM (Rl M)
C: 7tAZ EFRNGLIA} ZE5|a B2 & ?Als 23 A8 Wb wat ohEH o
% & 722 LT-CR-F % LG-CR-F| a|=x Al LbERLIC), 2o Agkist R oA At |

_®JB

GLIAEEZ (R S)
(-CEfelzh

y>Z<6

RUTE GLpAF *3

2-HHeazaEgs

N

(-CEfIRtATIEREER D))

& 4

SFA (-C/-GEIR))
cC FB 4-EALIAL *4 K
I
Pl 3
2 : wilzeaMzigien 6 ¢D'8?
6.3S X‘5\ C0.6
he 6U Il
U:_ \‘\
EAu Pl *
s X5
15—
-
sl o : :
R ~._ |
FolApat
“ x4, BEEER0| EALIAIZIOIE SX4E &0z 84
=olofl 2o ZF upgrch,
[N
%5, 2H £& 7% ¢Do| 20|E Fx4E #nz £
=olofl ¥xof ZF upgch,
gl %6. 2 7t82 -C/-G:7tAZ Etel 25 HEPUCH
£
-0.1
i $D 02 © uyatatAl
G: kA3l EIRI(RLIAIER] D #2)
% 2 12l2 LT-GR-F ¥ LG-GR-F2| Zal=x AElE LiEpdLC}.
Nx LT ofl= RLAMER| 2(ReLHALZHE)7t @iE L Ch
FUZE  OYES _ max.2mm
(-C/-GEfQ] RN RUAIER|
a *Ey p\ZZ LGat , A
TNk 7 N7 N\
o )
S N L 7
t = N & J
S : a2t EFR(ReLiA
% 2 12l2 LT-SR-F U LG-SR-Fo| 2a|x AlelS LiepiLch,
FolAbat
%2, RABEE R45K gal RUZE
< " . - - RcLtAt z 2N\
Sx42 #DE 22 Zolof Xx0| Fulsh FUAIL &)
%3 ATERES WHE Basix waU, fﬁ
P7812 Hn=E WL ZHls) FAAIQ g
1. CHE SMHAID XH8AlE HE 205 FAAR %ﬁﬁ &J
{} ar)
S




rgzuz 2} RN A duxs | AuARS | MM Teus
Hel p.325 Sxta e Aret =58 i AT P.495 KOSMEK

Harmony in Innovation

@ %é)\_!ml BN ETES
(&Aofl : LTO551-CR-F. LG0901-SL-F)
C oflo] AlzI=
LT 048 R HhC A - BHCIAbOLS
Lcoas '~ & L °F
‘ ‘ I I [ 23 agus 25717
(<13
4] B =sFusa) oLIAE]
ZOlALEt - 7|EL
& sun
© 28x+E Y 2R JI12X 4 E (mm)  SFA
s LT0301-00-F | LT0361-C0- [ LT0401-00-F | LT0481-00-F | LT0551-00-F | LT0651-00-F [ (T0751-00-F [, o[ o SFC
LG0301-0I0-F | LGO361-0I0-F | LGO401-010-F | LGO481-010-F | LG0551-00-F | LGO651-00-F | LGO751-00-F T
[RPN=CE] 10.5 125 13 14 16.5 18 215 23 285 LHA
AAEZF(90°) 45 45 5 6 6.5 8 9.5 " 12.5 _He
FEVCEE] 6 8 8 8 10 10 12 12 16 t:iv
A 96.5 109.5 115 126 139.5 153 1775 194 2285
B 455 49 54 61 69 81 2 107 122 TLA-2
C 34 40 45 51 60 70 80 95 110 TLB-2
D 30 36 40 48 55 65 75 90 105 JTAT
E 68 73 75 80 87 93 108 14 138 SEECT
F 43 48 50 52 59 63 71 74 88 LKA
Fu 535 61.5 65 74 80.5 90 106.5 120 140.5 tiﬁv
G 25 25 25 28 28 30 37 40 50 L
H 26 29 315 355 39 46 52 59.5 67 ETTE R
J 19.5 20 25 255 30 35 40 475 55 TMA1
Kx 30 314 34 40 47 55 63 75 88 R
Ky 23 314 34 40 47 55 63 75 88 0o
L 57 63 68 73 80 94 106 126 147 Lc
11 11 11 13 12 13 16 16 21 NG
Nx 205 235 26 30 335 395 45 525 60 e
Ny 3 5 5 0 0 0 0 0 0 S
P 3 3 3 3 3 5 5 5 5 LLw
Q 7.5 7.5 95 95 1 1 14 175 20 R
R 45 45 55 55 6.8 6.8 9 1 14 m
S 155 18 17 18.5 17 18 22 22 29 LLR
U 12 15 18 22 25 30 355 45 55 LLU
ACE) a3 @) a3 &} ($80) ($94) (4106) (6126) ($147) [D)gi
CA 4 5 5.8 78 9 10 13.25 175 225 o
B 425 5 6.5 6.5 7 95 95 13 135 oT
CC 25 +8,014 3 +8,014 4 +8.018 4 +8‘018 4 +8.018 6 +8.0'\8 6 +8,018 8+8‘022 8 +8.022
EA M4x07 | M4x07 | M5X08 | M5X08 M6 M6 M8 M10 M12 = 22;
FA 105 135 16 19.5 2 26 31 395 48 T
FB 8 1 125 15 17 20 23 275 30
FC 20.5 25.5 275 31 35.5 40 46.5 52.5 60.5 2Eg4S
IA 35 35 35 35 35 45 45 45 45 ;;#
1B 14 14 14 14 14 19 19 22 2 Senae
GLIAIZRD CERY G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8
RUAERD (6T GER R1/8 R1/8 R1/8 R1/8 R1/8 R1/4 R1/4 R3/8 R3/8 R ic"‘g
0a (-C/-GER) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7 B —
FHujBLZ Y #6 ®6 $6 06 #6 #8 #8 $12 $12 -
seze | SeRl | Ra/8 RC/8 RC1/8 RC1/8 RC1/8 Rel/4 Rel/4 Rc3/8 Rcyg o TMEER
Azl | 28 49 71 106 17 255 457 70.5 1217 mi
e kg [LTAI 0.25 04 06 038 12 18 28 - - V)
LGAl 045 06 09 12 17 26 39 54 89 VK
Fone g20e
%7, FHu|E HE2 Fax(uch ST ASchsL a2 AH2lol w2l HeskA Hataiu o — P
FQ
HAE Ho|=
Amy iy
~ DWA/DWB

ME{Z BIojA
FVA
FVC

428



429

© 28|+
C:7}A31 E}QI(GLIA} Z3|a 52}

% 2 1212 LT-CO-P % LG-CO-Pe| Za|x AElS LbepdiL]ch,

JA B
H ] ﬁ
© | ©)
\ RE}T
4 T S3 \ 2an
©l2 e adl s Zads
3 !
k! LEI|
GLIAEEZ O(RS) 4-¢R
(-CEfelzh Kx 4 6Q
FYUEE GEAL
((:E|.o|up/_\J—L|r: Ei_l_x+7|.)
®PB PHLIAF *!
¢ PCHs

PD

PF
PE
4“: =
k,{

|

1

R0.8

PG
©
c

Fu

S>Z<2

-r
B

2 6D

FUZE 0YEY

(-C/-GEID) é {%/- R
S\
5*7 N Jan)
[ N

25
4
O

Folarg
w1, BBol AMRAL BR AP, 2 ME|
LIAHPHLIANE 0|83 FAAI2.
w2, RABEE 243% gaU
SA+8 HR= 25 F0/o| LFo] Fuls| FHAIL.
3, ATEEES WHE 45| pgLch

HIsH A,
1. C}E SMEAT THEAIS HE 2ol FUAIL.

model LT-P / LG-P

y>2<~6

Pz
RUTE PO

(-C/-GEIR))
4-EALIAL *4 ‘ Kx ‘
I 1
o9 %6 +0.3
2IlZRaMEgSA ¢D0
6.35 Xt”\ C0.6
I
Fuzz 7 |
T =) >:<5
~ |
Fo|Atet
x4 ’%%E 9| EAL}AIZIO|E SX[$E EnE §&

I% 0.| 717(1 |;||.ELL||:|.
% 79 ¢ 20| Fxl%
ZF gt
=R

C/-G:7kAZl Etel A2 E LELICH

4»-

PY
. .m .
fle e T ur -III o

=E AR RA| SEA T

"

G: 7tAZ] EI(RUANER O £3)
% 2 0212 LT-GO-P & LG-GO-Pe| 2al=
LT oll&= RUAHSE| 2(ReLHAIZHZ)7} l&LIch.

SEHE chebL

max.2mm

€

RLIAFEZ{O

(Rch)

-SO-P % LG-SO-Po| 2a|= A} E LIEPAL|CY

%
=
rl-J
m

S

RELIAE {




L

HEkP.325

Folng

sHUE 2|EX| 5 2 A X 5 ELIE P 495 K.SMEK

Harmony in Innovation

13 Jjo

o
nx 2
08
>

@ %&IEAI SIO|IH A2 =
(&Aofl : LTO551-CR-P, LG0901-SL-P)
C oflo] Alzl=
LT 048 R I i) 2 - BhIAbOlS
Lcoas '~ & P
‘ ‘ I I [ 23 agus 25717
(<13
4] B sspuan) oLIAE]
ZOlALE - 7|EL
& sun
© HXSE Y SHE IIZASE (mm) A
an L70301-0C-P | LT0361-010-P | LT0401-00-P | LT0481-00-P [ L70851-0C-P [ LT0651-00-P [ LT0751-00-P [ oo - o oo SFC
LG0301-010-P | LG0361-010-P | LGO401-0I0-P| LGO481-00-P | LGOS51-00-P | LG0651-00-P | LG0751-00-P T
HMAERZ 105 125 13 14 16.5 18 215 23 285 LHA
AYAEZF(90°) 45 45 5 6 6.5 8 9.5 1 12.5 _the
zIxEzS 6 8 8 8 10 10 12 12 16 t:iv
A 95.5 103.5 m 121 1375 145 1715 185 2235
B 455 49 54 61 69 81 ) 107 122 TLA-2
C 34 40 45 51 60 70 80 95 110 TLB-2
D 30 36 40 48 55 65 75 90 105 TLA-T
E 68 73 75 80 87 93 108 14 138 SEEC
F 43 48 50 52 59 63 71 74 88 LKA
Fu 525 55.5 61 69 78.5 82 100.5 m 135.5 ti;/
G 25 25 25 28 28 30 37 40 50 L
H 26 29 315 355 39 46 52 59.5 67 VA
J 19.5 20 225 255 30 35 40 475 55 TMA-1
Kx 30 314 34 40 47 55 63 75 88 -
Ky 23 314 34 40 47 55 63 75 88 S
L 57 63 68 73 80 94 106 126 147 LC
1 1 11 13 12 13 16 16 21 JTNC
Nx 205 235 26 30 335 395 45 525 60 e
Ny 3 5 5 0 0 0 0 0 0 ot
P 3 3 3 3 3 5 5 5 5 Caw
Q 75 75 95 95 1 1 14 17.5 20 e
R 45 45 55 55 6.8 6.8 9 11 14 .
S 155 18 17 18.5 17 18 22 2 29 LR
U 12 15 18 22 25 30 355 45 55 LLU
Z(H%) a3 Q2 c3 a3 (680) (694) (¢106) (6126) (0147) gg
EA M4x07 | M4x07 | M5X08 | M5X08 M6 M6 M8 M10 M12 o
PA 6 7 8 10 12 14 16 2 26 oT
PB 1 135 16 20 23 28 335 43 53 B
PC 5 +gA018 6 +8.018 6 +g.ma 8 +g.022 'IO +8.022 13 +8A027 13 +8.027 16+8.027 20 +8.033 DBA
PD 6.5 7 8 10 12 15 16.5 20 24 “osc
PE 14 155 20 235 29 305 385 445 535
PF 15 16 21 25 30.5 32 40 46 55 2E8 28
PG 125 145 15 16 20 20 235 25 305 :;;
PH M3X05 | M3X05 | M3X05 | M4x07 | M5x0.8 M6 M6 M8 M8 Ceaze
JA 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 45 45 45 45 WIET
1B 14 14 14 14 14 19 19 22 22 e
GLIAIZ D -CERY G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 o
RUAIZ1G)| -GEfY R1/8 R1/8 R1/8 R1/8 R1/8 R1/4 R1/4 R3/8 R3/8
0a (-C/-GER) 18P5 18P5 18P5 18P5 18P5 18P7 18P7 18P7 18P7 = g';'f%
FHul ez *’ 6 6 6 $6 6 $8 ¢8 $12 $12 e
QotzE | -SElel Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 V)
Azicia | 28 49 71 106 17 255 457 70.5 1217 VK
ma kg [LTAI 0.25 04 06 0.8 12 18 28 - - E25c
LG Al 045 0.6 09 12 17 26 39 54 89 S
FO|ArE FQ
X7, FEMu HE2 axduct = ALSd U a2 Ae2lol wiet HESHA M ulEhl o HAE Hjo|=
2y a2l
© DWA/DWB
MIE{R HIO|A
FVA
FVC

430



431

© AR

C:7tA20 EIRA(GLIAL E2{ 0 75)
% 2 12l2 LT-CR-Y ¥ LG-CR-Y2| &

JA

2| = Al

fEHE LRI C

@

2-Z

Rete]

N
Q

234

AA

Aglust

LEI|
S

GLIAFER D7)

s N 4-oR

I $Q

(-Ceran Kx
Lotz E GERA}¥3 Y AKX
(CElatAml=REERH) ) REIRI(LEIR! : 180°kCH)
¢ AE
LEFS) ®AD XLEAL
= arp__=le
> % 8 [t ‘ =
= / i
— Ho|H &2 H (RS ¢ BB S
(V] ~
< n
w

Nx
SYUTE: 02 (28
(-C/-GERR)) 7
g N
= N D
I = U
'\\ // “\‘\ {’/
ETIINE]
%2, RABEL R&EA B,
SXI+E HTE & £0/0| LE Fuls FHAL.
%3, ATLSEZES WHE Posix g
P.7812 &nZ WE FH|s| FAUAIL.
1. COhE SMEA D e = e 28 FHAIR.

x1

model LT-Y / LG-Y

Bl YL BEES SA(REI= SH)
& flxls 23A A wheknt A8 2zl mfet CHELI O
EEWNES-= - EEWNES-El - N

=
=

A AYEYE

y>Z<6

N

RULE $P*C/
(-C /-GEf2D)
4-EALIA} ¥4 ‘
)

P Ll D83
6.3S X6\ 0.6
il
ZHulzhyZ ¥
Sl Y s
~._ i
Fo|Abat
w4, BEEER0| EALIAIZIO0IE SA4E 312 85
=00l 0| A vhEHL o,
%5, 2 &t 19 6DO| 20| FX4E HnZ Bat =o|of
20| A uigtch,
%6, 2 22 -C/-G:7}AZ Etel ARE LjEpLICH

© e
G:7tA EIRIRUALER O £5)
% = 222 LG-GR-YQ| 2a|= MEf S LEFLCH
LT oll= RLpAER IRLHAIE 7} SigLch.

max.2mm

€

N2 \Z
N

S : {2 EfRI(RoLtAN
% & JZE LT-SR-Y & LG-SR-Yo| Za|= e} E LIErHL|C}

colm
FRUXE

RcLbAb

©

Q
o
7/
€

=SEEE




Folng

sSHUE 2|Ex| 5 2 A X 5 otMIMzE| P 495 K.SMEK

Harmony in Innovation

L

HEkP.325

ofn
12 o
nx 2
02
=

© HAIEA| stolateiAleix
(8Aell : LTO551-CR-Y30. LG0901-SL-Y45)
C oloj Al2l=
LT 048 R I i) A - BhCIAbOlS
Lgoas '~ & | ~YH  mee
‘ ‘ I I [ 23 agus 25717
OF,
a B ssvasas SRE
© A8+ Y FAR IIZXTE (mm) [
] LT0301-00-Y0| LT0361-00Y0 | LT0401-00YD | LT0481-00YD | LT0551-00-YD | LT0651-00Y0 | LT0751-00Y0
= LGO301- 0030 LG0361- 00 LG0401- D] LG0481- Y0 LGOS 1-00Y0 LGogst-00va LGorst-ooyg| oo - eIt e
SME ¥30| Y45 Y60 | Y30 Y45 | Y60 | Y30 Y45 | Y60 Y30 V45 Y60 Y30 ¥45 | Y60 Y30 Y45 | Y60 | 30| 45| Y60| Y30 Y45 Y60 30| V45| Y60 SFA
AgplE 30° 45" [60° | 30° 457 [ 60° | 30°| 457 | 60° | 30° | 45| 60°| 30°| 45°| 60°| 30°| 45°| 60° | 30°| 45°| 60°| 30° | 45°| 60° | 30° | 457 60° S
HAERS 818793102108 113]103] 1 [117]109]117]124] 13 |139]148]138]148] 159|165 177] 19 [ 173]187]201] 22 [236[252 pEEERE
AgrEzS 21 [27033]22]28[33[23] 3372937 44 3 394838 48/59/45/57] 7 53]67[81] 6 76]92 LHA
BIAERT 6 8 8 8 10 10 12 12 16 LHc

A 931937 94.31101.2]101.8102.3/108.3] 109 [109.7/117.9]118.7[ 1194 134 [1349]135.8]140.8]141.8]1429]166.5) 1677 169 |179.3[180.7]182.1] 217 [218.62202 e

B 455 49 54 61 69 81 92 107 122

c 34 40 45 51 60 70 80 95 110 TLA-2

D 30 36 40 48 55 65 75 90 105 TLB-2

E 68 73 75 80 87 93 108 114 138 LA

F a3 48 50 52 59 63 71 74 88 3 sz

Fu 50.1]507]51.3|532[53.8]54.3|583] 59 [597|659]66.7| 674 75 [759]76.81778|788] 799 95.5]96.7| 98 [105.3]106.7]1081] 129]1306]1322 LKA

G 25 25 25 28 28 30 37 40 50 o

H 26 29 315 35.5 39 46 52 59.5 67 o

J 195 20 225 255 30 35 40 475 55 ™A-2

Kx 30 314 34 40 47 55 63 75 88 ™A1

Ky 23 314 34 40 47 55 63 75 88 R

L 57 63 68 73 80 94 106 126 147 LD

M 1 i L 13 12 13 16 16 21 LC

Nx 205 235 26 30 335 39.5 45 52.5 60 TNE

Ny 3 5 5 0 0 0 0 0 WH:;

P 3 3 3 3 3 5 5 5 5 2|ZE Alairy

Q 75 75 9.5 95 11 n 14 175 20 ouw

R 45 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 L 14 e

s 155 18 17 185 17 18 22 2 29 T

T 1041107113 [12.2]128]133123] 13 [137]129] 137 144] 15 [159]16.8|15.8]168] 179 18.5]197] 21 |193]207]22:1| 24 256/ 272 LLR

u 12 15 18 2 25 30 355 45 55 LL

v 9 9 12 14 20 20 26 32 38 o

w 6 7 9 1 12 12 14 14 17 T

X (28 X Tjx) M8x 1 MIOX1 | MI2x15 | MI6X15 | MI8X15 | M22x15 | M28x15 | M36X15 | M45x15 DT
Y 3 4 5 6 8 10 10 14 14 B
Z(21%)) c3 2 a3 a3 (#80) (®94) (¢106) (#126) @147) e

AA 14 19 2 24 30 36 41 50 60 Toec

AB 438 5.8 7 9 10 10 12 12 15

AC 3 4 5 6 7 7 8 8 10 e

AD 10.9 138 16.6 205 229 279 3238 M7 511 =

AE 155 212 245 26.5 33 40 45 55 66 BIXZG

BA 95 95 13 15 21 21 27 33 39 I

BB 135 17 20 25 28 34 40 49 60 e

CA 4 5 6 8 9 1 14 18 225 R

B 4 4 5.3 53 53 75 75 95 95 S

cC 3+8.014 3+8014 4+8.018 4+8.018 4+8.018 6+g.o18 6+g.ms 8+g.022 8+g.022 =o n Sv

EA M4x07 | M4x07 | M5x08 | M5x0.8 M6 M6 M8 M10 M12 e

A 35 35 35 35 35 45 45 45 45 V)

B 14 14 14 14 14 19 19 2 2 VK
GUAZEln | -CERY G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 EaHs
RUAZ2ID (6%)| -GElel R1/8 R1/8 R1/8 R1/8 R1/8 R1/4 R1/4 R3/8 R3/8 T E—

o0& (-C/-Gele) 18P5 18P5 1BP5 1BP5 18P5 18P7 1BP7 1BP7 18P7 FQ
e R 6 6 ®6 ?6 ?6 ?8 ®8 ®12 ®12 AAE Ho|=
fYUEE = Rcl/8 Rc1/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 E .
Azicig em®| 22]23[25[ 40434557 6164 82]88] 94 [134]143[152]196]210[225[35:1]37.7[404] 53 [573] 616 94 [1008 1077 DWADWE
Hyaie kg LTAl 0.25 04 06 0.8 12 1.8 28 - - HE 81012

LGAI 045 06 09 12 17 26 39 54 89 A S
FOME x7. FHu Y22 HaALich FUT ABthLt s H2lol et Heshil W st R

%8, LIE - Hlo|Df 2|28 E8sh A FUE oo WS LepdLH 432



433

THEAESYUD almdARIS / 2tulMel model LT / LG
©¢Hlolm 23 2t MAKX|F
H|O|E 23 EtIAIS A2l o] MAIMIZHAol J s FHAIR.
S EA C C
R 2715 R 2=
LT - -5 - - K
A -6l -1 yo LGL 11 -6/ |- ¥g
S S
HC|ALO|= =4 HC|ALO|= 4
271S/YOMEA 2I1S/YOMEA
(mm)
. LT0301 | LTO361 | LTO401 | LTO481 | LTO551 | LTO651 | LTO751
EEERS ESIENES LG0901 | LG1051
AYEETY oF LG0301 | LGO361 | LGO401 | LG0481 | LG0551 | LGO651 | LGO751
(¢G)
A 12 12 1 1
06 %) 6 9 25 25 32 38 45
77 B 9.5 9.5 13 15 21 21 27 33 39
o] N\ L
< - ROA4 /s C 25 | 25 | 3 4 4 4 5 5 6
1l
/A D 43 | 43 53 | 63 | 63 75 85 | 95 | 105
I E 1350027 17+0027 | 90+0033 | 75 +0033 | 9g+0033 | 3 44009 | 40039 49739 | g0*go4
PErs F ”+g,ws 13.9+8']5 16.7+8']5 20.6+8'15 23+815 28*8'15 32.9+8,20 41.8*8'20 51.2+8'20
G 3 3 4 4 4 6 6 8 8
Fo|Abet

1.

%1,

22 2t Z0|= P.419 ~ P.422 of LIEbH SHMEES FES = M MZsl
T2,

. RlESY O E ASE A8 A E HZeIH, SUZ20] AlkS EFAIFIX| RE-

HY - FER0| LSt S, SEHEQ /0| E= I AFHL
-FEFRI(E MQUX| 2A[HELR]) ALBAl= P.435 of 3 HQIX|
2l A7 x5 E= vighch

A =R C



Agayz S5t YN TA| Caie cuxs | AmEARS | ehunal Foltet
=54 S X
Mk p.325 ExMy bot T =aaT - P.495 KOSMEK

Harmony in Innovation

© YMIMzE| : HlolH 23 HIHEIYE A2l SIOIEAEE
SAIFA| (mm)  ojlof Alz|=
LZ[040] 0 - LE1 0 [ar el e
LR ES
Mo= | | cimene. oo taagser | 70301 | L0361 LTO4000 | LT04800 | LT0S5L1 | L0651 | LT0750)
EEEED e s HEVIB™ G301 | Loo3si | Laoaor L6081 | Laossi | Leossil Leorsr | 00| 1 el
A 44 50 | 565 | 655 | 77 | 915 | 105 | 127 | 152 T
H K B 19 | 26 | 28 | 35 38 | 50 | 58 | 75 | 90 =
otMIM 2|
o C 2 | 12 | 16 | 19| 25 | 25 | 32| 38 | 45
— 30° D 95 | 13 | 14 | 175 | 19 | 25 | 29 | 38 | 45 Py
f \ E 95 | 95 | 13 | 15 | 21 | 21 | 27 | 33 | 39
™~ ‘:" “:. @ - F ‘I 3‘5+0d027 ‘I 7 +%027 20 +06033 25 48033 28 +8 033 34 +g.039 40 +g.039 49 +8 039 60 +g.046 . B
- \ J _ G 11795 [ 139735 16774 206797 23 ¢ | 283 | 32.9"3| 41.8°8| 51.2°3 %gaﬂ";
H 175 | 225 | 24 | 28 | 34 | 40 | 47 | 53 | 65 e
J 8 0 | 12 | 12 | 17 | 19 | 2| 27 | 32
D L K 0 | n 3 | 13 17 | 22 | 25 | 31 | 38 == §
A L 30 | 32 | 365 4 | 50 | 55| 6 | 75 | 90 e
_ M 7 |75 w0 o s | 13| 16 | 22 | 27 s
G HEEE) N |M4x07|M5x08] M6 | M6 | M8 | MO | M12 | M6 | M20 LHW
NLpAt p 18 | 28 | 33 | 38 | 4 | 47 | 52 | 56 | 65
i Q 8 | 8 | 10 | 10 | 15 | 20 | 30 | 45 | € -
1 R 95 | 13 | 14 | 175 | 19 | 25 | 29 | 375 | 45 e
Ul R0.4 - —_—
H e alalJalalala|alala ___

EXCINE LKA
BFHs 1. =& S45C LKC
R Q 2. SlMZEE 8 AL, 2t Dulo| Al MAXISE B3 £ £I1HES0 LKW
29 ESYNER LM/LJ
HRC500] At 1, -FEIRI(ZIAMQIX| HIHENR]) AFZAl= P.435 2| FA[QIX| 2t MAXITE TMA-2
2 sfgic TMA-1
-P EF(MA HHEIRDAIZAI= P.429 9 2l&dX|+E Exst & aMEE
D27 A AAFE Bz o
%2, 20488k C|x}oINo7} 10| ElL|ch L
TNC
TC
PP
© YMIME] - HIolH 23 BIHEIYE A1 A2 2TE Yei
LLW
SHAITA| (mm> ZWE A2l
sa | LZ0300 | LZ0360 | LZ0400 LZ0481%2 LZ0550 | LZ0650 | LZ0750 | LZ0900 | LZ1050
0 4 0 0 - LE2 A 1E2 | B2 | B2 | 2 | AE2 | B2 | B | AE2 | 4R T Ea—
Atol= CIR2INo. | L0301 | LT03607 | LT04001 | LT04801 | L0550 | LT06507 | LT07501 LU
EEAZT =0 U717 (541 G090 | LG1050]
X (IES] iTEs) LG0301 | LGO36(] | LG40 |LGO48CT | LGOSSL] | LGO65T] | LGO75] DP
DR
A 795 | 8 | 90 | 95 | 100 | 120 | 125 | 180 | 250 o
B 9 | 26 | 28 | 35 | 38 50 58 | 75 | 90 DT
C 12 12 16 19 25 25 32 38 45 £3 Maig
f \ D o5 | 13 | 14 | 175 | 19 | 25 | 29 | 38 | 45 DBA
@ / ; DBC
. kj E 95 | 95 | 13 | 15 | 21 | 21 | 27 | 33 | 39
\\~~- -—-—/ F 13.5 +8.0Z7 17+8027 20 +8033 25 +8033 28 +8.033 34 +g.039 40+8.039 49+g039 60 +gU46 EE% ;EHZEL
o € 1178 | 13.9+8%( 1673 20,678 2374 | 2874 | 32,973 41.878%| 51.2+4 BZT
BZX/JZG
A H 95 | 13 | 14 | 175 19 | 25 | 29 | 375 | 45
$G E A B
06 1. ZY&S45C %
S 2. oo mal MRS £7174E510] AFR FAIAIL. o
Ul F R0.4 o = oL o [ P, —_ =g xzEe
3, AMANE S AR, 2 ZHO| A2H MAXTE BxsH & FIUHS6H0]
ZAALS. o
r 1, -FEFA(ZIAM QIR 2l EFR)) ABAl= P.435 o A|QIX| 2] MAXIFE v
L A7 i, T
-PEII(HE! HIH{EIRDAFZAIE P.429 o & x|+E &=xsH & g ABE
T A AAR|R HpRh Sum
%2, 70488t C|xbeINo7} 10| ElLich, .
FQ
FHAE Moo=
2y a2l
DWA/DWB

REELIES
FVA
FVC

434



S AAIHI wMAxlS/ 2AMAME model LT-F/LG-F

©F H2Ix| 2l HAXS
IR Al ERIAl AZi2E AARITAl Zos) FUAIR.

HSEMEA C c
LT 1 - - LG 1- -
S S
HIC|AbO| = =M HIC|ALO|= =M
FAEIA| FAMEiA|

Bl T B E T
@20l wz} 71)

Il
o

D

A
_C
Vo
)
PR+ je ©

o

T

(mm)

| LT0301-F | LTO36CI-F | LTO40CI-F | LTO48CI-F | LTOSSCI-F | LTO65CI-F | LTO75C1-F
8717|541 LGO9OLI-F | LG10501-F
LGO301-F |LGO36LI-F | LGO40L-F | LGO48LI-F | LGOSSLI-F | LGO65LI-F | LGO75CI-F

A 16 22 25 30 34 40 46 55 60
B 19 22 26 32 36 45 53 70 82
C 8 1 12,5 15 17 20 23 275 30
D 12 o6 | 158016 | 18816 | 22 §o20 | 258020 | 30 §o20|35.5-802s| 45-802s | 55-8ozo
E 13 15 19 23 | 265 | 315 | 365 | 46 55
F 775 | 975 12 | 1475 | 17 20 | 235 | 2975 | 36
G 10 1 14 175 20 23 26 32 39
H R5 | R5.5 | R7 | R875 | RI0 | RI1.5 | R13 | R16 | R195
J 55 6.5 85 | 105 | 125 | 145 | 165 21 25
K 15 2 3 4 4 5 7 9 11
L 15 | 135 16 18 22 | 265 31 42 46
M M5X0.8 | M6 | M8X1 [MI0X125 MI12X15 | MI4X15 | MI6X15 | M20X2 | M24x2
N Co4 | C04 | CO6 | CO6 | CI a1 a1 cl cl
P 2 2 2 2 2 2 2 2 2
Q 225 | 25 35 35 4 55 55 75 8
R 2.5 3 4 4 4 6 6 8 8
S 105 | 135 14 18 195 | 245 | 2775 | 38 45
T 29 34 45 45 45 6.5 6.5 9 9

HLZBEED) | p2.5%6| ¢3X8 | $p4X8 | p4X10| p4X10| p6X14| p6X14| p8X20| p8X22

FOIAE
1, A% #IHO| 2Ol PAT9 ~ P.422 ofl LIEKH SHMEE Bzet 5 47 HIZHH FUAIL.
2. 9| C1E 42 A Al S HStsie, SUZ2A0| NUS BFHATIX 28 -
W - SIS0l BAs S, SaHEY0| Ael0] 5 F2It U,
51, BE Bl U -YORYZE M EfRIALBAIE P433 o Bloln] 23
lled 47 2|48 &= sieic
-PEIRI(EE ale EIR)) ALBAILS P.429 o oI8 A48 B8
A AR st

bkl

ot

435



AYFYT X M EA aME EIEPIES 2| B A A K| 3 ot M2l FoArgt
Hetp32s | S ot S5 =T wANT P.495 KOSMEK

Harmony in Innovation

© AMIME] : 2RI BIHERIS AX) AR A=
(mm)
SHAIEA| 0] AlI2|=
sia]  |LZHO300|LZHO360|LZH0400 LZHO480| LZHOS50 | LZHO6S0| LZHO7S0 | LZHO900)| LZHIOS0
L Z H 70 4 0 0 = F LTo_a;F LT0;6F]F LTO;UFDF LTO;BFDF LTO;BFDF LTO;SFDF LTO;SFDF = = RY N2z
Aol | | cixieno, HETIEA LGO301-F LGU36D.-F LGO40D-F LGO48D:F LGOSSD:F LGUGSD:F LGO75D:F LGO3OLIF) LetosC-¢
(LEERT) HIBHIHY =) T
A 16 22 25 30 34 | 40 | 46 55 60 stol=z SLiE
MUpA} B 19 22 26 32 36 45 53 70 82 .
= C 8 1 | 125 | 15 17 20 23 | 275 | 30 LAzl
D 12 o6 | 158016 | 18 -Sors | 22 8020 | 25 -8020 | 30 -8020 |35.5-800s| 458025 | 55-8s0
» @ E 13 15 19 | 23 | 265 | 315 | 365 | 46 | 55 R e Al
o F 775 | 975 | 12 | 1475 | 17 20 | 235 | 2975 | 36
J TR N G 0 | n o[ 4 [ s 20 | 23 26 | 32 | 39 ...
gﬁg\\ji e H RS | RS5 | R7 | R875| RIO | RI1.5 | R13 | RI6 | R195  oa
7 J 55 | 65 | 85 | 105 | 125 | 145 | 165 | 21 25 SFC
Fon K 15 2 3 4 4 5 7 9 1 e
= L 1.5 | 135 | 16 18 22 | 265 | 31 4 46  aa
¢D M MSX0.8| M6 | M8XT [M10X1.25) MI2X15 | M14X15 | M16X15 | M20X2 | M24x2 LHC
N C04 | C04 | CO6 | CO6 | CI Cl Cl C1 C1 A%E%TAAAA,
~ A P 2 2 2 2 2 2 2 2 2 L
= UHD N\ Z 100 | 120 | 145 | 160 | 170 | 175 | 185 | 220 | 270
i FOlAE TLB-2
H 1, XZES50CH TLA-1
2. To| wal MEHRE 271712510/ AHSH FHAL. I
3. JMNZMS @ AL, AN MAIXS, B HEE S £IIR5t0] T
FHAIL, e
5l BE B % YO YL E MER)AFEAIS P433 9 HlojH 232 “Lkw
2t A X5 F= diRhCh e
TMA-2
TMA-1
© YMIMzEl - F MIelx] BlH EFLE MBEE YaMEE
HAEA| LD
(mm) #rici
L Z H 0 4 0 0 - B sya] |LZHO300|LZHO360 |LZHO400|LZHO480 | LZHOS50 | LZHO6S0| LZHOTS0| LZH0900)| LZH1050 Tc
T aoix | | cixieno, . -B -B -B -B -B -B -B -B -B e a—
e lEulez ) o1 i| LTO3OTF | LTO36C-F | LTO40T-F | LTO48T-F | LTOSSC-F | LTO6SC-F | LTO7SC-F 2jmE waig
EAPIEN LGOOTF|LGISDF
LGO301-F |LGO36C1-F |LGOAOCI-F | LGO48I-F | LGOSSC-F |LGOBSCI-F | LGO7S-F
FATYG B A A 175 | 20 | 23 | 28 | 32 | 40 | 46 | &1 | 7 —
C | B B 5 6 8 10 12 14 16 20 24 L
C 6.5 7 10 1 13 16 18 23 27 R
A /| D 5 6 8 0| 12 14 16 | 20 | 2 ;;“
| L« e } E M5X08 | M6 | M8XT MI0X1.25MI2X15 MI4X15|MI6X1.5| M20X2 | M24x2 on
W§§#‘%ﬂ F 8.5 10 13 16 18 21 24 30 36 DS
G 4 5 6 8 10 12 14 17 19 o1
23 M2
DBA
DBC
zEg wy
BZL
BZT
BZX/JZG
e 2un
VS
VT
2 2zlEmE
VL
VM
\2
VK
E AEC
2u=
FP
FQ

728 0=
Amg delg

DWA/DWB
MEJ BO|A

FVA

FVC

436



THLAESHZE Fouz model LHA/LHC/LHS/LHW/LT/LG/TLA-2/TLB-2/TLA-1

= =
© 7N
© MA A FoAEt © SFAIZA Fo M
1) Abke| &hol 1) AE A el
o Zt HELQ AtE &ol & AL FHAIL. o HIEA RAXSR 2 (P.1115) & &msto HHEst 7|§S
ALESH FHUAIR
2) EEMAA D
° FUsS|E9 “71I01I 1M e, "TRYAMZIH SEH 03| 2t FolAl 2) 2 &
R L EE R IﬁH ZuNe. SZAAE B Behel o0l o EA X2 SAPYRNY EE(YETEI)ERE BN BE
o =%, ot S0| Llst= AR AELICH (P16 & X) THO| £ ALE3510], o2 E S ETZ MG HAIR.
o 235 YalxZo| SAl RYTF B IHs 40| s Hojs Moz FHED O|MOR HZsHY SO S - BEO| 45 2olo]
St X O A2 ot
ER Ra2ESE HAZEA (N-m)
3) 2EHs YHRUET| B 5 =5 1 LHA0360 / LHS0360 M4x0.7 40
o BANDHET} IH A|HEA HE o ozt 2WZ 0| mp0| g Vi M5X08 80
Wzt LHS0400 / LHW040] ) :
== LHA0480 / LHC0480 V508
£, BFR 0| Bl R RAol| mHatd s M3 S5to| otels H2Tt " LHS0480 / LHW048C] 5 80
olaLc). LHe LHA0550 / LHC0550 V6 "’
o HYTUESO W2} BB SHAIZES HBH FUAIL. s DRl
SIS A2t Oz, E F=5t0] SIEAIZHHM SEAIFH FHUAIL. LHW LHS0650 / LHW065] M6 14
t:cﬁ)775501/mso750 Vs 3
4) 2¥xaso A}SAIE, n|¢§zs a#SHE 85
N - : LHA900 / LHS0900 M10 65
LT0301/LG0301 M4X0.7 32
5) SANHEE SUTsE BS LT03601/ LGO360] M4X0.7 32
o ol A 0| T 0| | A Bl A LT04001/ LG040C] M5X0.8 63
o SHZUN SUTIAUO YA HES A FHAL, LT0481/ LGO48] M5X0.8 63
LT/LG LT0550/LG0550] M6 10
LT06501/ LGO650] M6 10
LT07501/LG0750] M8 25
LG090L] M10 58.8
LG1050] M12 98
TLO0400-0 M5X0.8 69
TLO0600-0 M6 18
TLO0800-0 M6 18
%@i TLO100C-0] M8 25
oA TLO1600-0 M8 25
- » TLO2000-0 M10 58.8
6) LHA-M/N, LHW Ar2Alof chstod L2500 M10 88
® oK MM E MY S Hst= LHA-M/N, LHWALE A= TLOJ4000-0) M12 98

HAA MBS A AL A2 FolAbet (of2h 7| HO|X])S E3
2ol St AR,

-ofloj Ml TS EFY LHA-M/N 2 P.359 & X
SMAME SX AY YD IHW 2P3992 A

495



T oo
o

W
Il

e KOSMEK

Harmony in Innovation

A
H

CNENETES
oflof Aj2|=
3) A 73 - 22 @ S™EI X0 DEE MEfR EXTOVETES
o i Eojmsals  HAERCSO ML RO HESZ®xUARE, T —
O|2&0| #&tsll /o™ 2llHIt =& & JtsMo| AFLICH ERc Mo 2t dXIE ;OEE for,_lg
X - MEE 525 oto] RE0ILt 0| EE S HHsH FHAIL. AL E AT Z D™ 227)7]
o AY = ofefES EIE MAS FHAIL. FAMAL, O, ALl 2tz Q| obiIA2|
LHA/LHS/LT/LG EZ : Blo| 23 &t Efel F2 AXIM Z sl FHUAIR
&4 LEARALO|= HAZES (N-m) FolAE - 7IE
LHA0360 / LHS0360 M14x15 21~25
LHA0400 / LHC0400
X1. g S =ajo
LHS0400 / LHW040C] M16x1.5 33~40 2l & zyn
LHAO4B0/LHCO4B0 |\ 465 ® X2 oilsto|ASe DHAIZ MeflM HAERE Met SFA
LHA | 0480/ LHWO4E, SZ7gol S Zol, AguEoz F2t XA M3l o
LHA0550 / LHC0550 —
tHC | hsosso/LHwoss | 2215 84~ 100 Azl MBI 2l DHE ES Folch,
LHS [ LthA
LHW LHADGS0/LHC0650 M27 %15 120 ~ 145 T
LHW0751 M30x1.5 1757210 T JE0IM, 710{22IS2R [ Lhw
LHAQ900 / LHS0900 M39%1.5 280 ~ 335 HAERCO 3|M E3S
~
LHA1050/ LHS1050 M48X 1.5 333 ~ 400 JbsHX| T HHE c)
LT0301/LG0301 M8X1 8~ 10 [ TLB-2
LT03607/ LG0360] M10X1 15~18
LT0400J / LGO40[] M12X1.5 24~29 o)
LT048(] / LG048[] M16X 1.5 37 ~45 4) AYLE xH < ELTA
LT/LG | LT055(]/LG0550] M18X1.5 59 ~ 71 e Al o e el Al e o xA e
LT06507 / LGO65] M22X15 9B~112 o SESHAZL JME, S HFE0 5 ZHE W FHA
LT07501 / LGO750] M28X 1.5 147 ~ 177 Zem Ex0| 2OXHOR WE HPE 2o ojFL} 242 tmu
LG090C] M36X 1.5 235~ 282 wal g Aol 2lolo| ELct VA2
LG105[] M45X 1.5 300 ~ 360 ] ) _ A
o HEA| 3| 2oto oflofuf 7| E St i T SEXHE W FHUAIL. TMA-1
LHA/LHS-F/LT-F/LG-F & #elx| 2] EtQ), TLA-2/TLB-2/TLA-1 E&E 3| Zotof of|o{7 B QoM MEs 2ExMS a4 oAU e
EQ HAEESA HAZES (N-m) o ATLERES WHL HAE (S 4)oM MMl mAAEE
LT0301-F / LGO301-F M5x%0.8 75 TUmEmE sEEAnare & ° Lb
LHA0360-F / LHS0360-F - " IEE(RE ) 4oz 8 ZH FUAIR. Lc
LTO360-F / LGO36L-F TNC
TC
LHAQ400-F / LHS0400-F )
M8X 1 33 Za I =Y -
LTO400-F / LGO40C-F 5 EHA - & == ) ) aymen
LHA0480-F / LHS0480-F P . o 77| B X0l ZI|UA HEE HMstol o 2E - M FE HE 2|ZE d7H
LHA_F | O8O /LGOBIF ' o MZo| Mateiiich. Metst 22 MA9 ChAl Bhel o W
LHAQ550-F / LHS0550-F ,
- M12X15 100~ 114 EJCESSNE=N ZME MaiC
LLHTS_FF LTOS5TT-F /LGOS oiFHA 2 ]
LHA0650-F / LHS0650-F
LG-F M14X1.5 160 ~ 180 LLR
LT065L-F / LGO65L-F 6) E18 %2 CER(-D)ol &35t Fo U
LHAQ750-F / LHS0750-F _ ; o .
M16X1.5 250 ~ 280 o TOREA, IJAERC JMHUES 5 THAIR.
LTO750-F / LGO75C-F FAAL I IHaES o FAUA ) DP
LHA0900-F / LHS0900-F " EC Moo AR ES AT HE 1HSH0] 0 RS 6 DR
20%2 500 ~ 540
LGOS0LTF FYUAIL HARES HZ ESE Ol ER 8 FUAIR. =
LHA1050-F / LHS1050-F V242 260~ 810
LG105JF cenei
TLO0400-0 M6 13 o
TLO0600-0 M8X1 32 Dac
TLAp | THD0800-0 M8X1 32
By  TLDI000D M10X1.25 63 I
LA TLO1600-0 M12X15 100 ol
TLO2000-0 M14X15 160 e
TLO2500-0 M16X1.5 250 e
TLO4000-0 M20 2 500 R
TE S¥D
o IAE Zco oist EFV ISR W 37| 7T} ohe Al LIAFAFOI= HZES (N-m) Vs
502 DAE ZCo EIJ XX REE Cf2AISS LHA0360-000D M4x0.7 32 VT
] . LHA0400-00D M6 10
+ XFod sl =A B B
BnZ Hds FHAL. LHA0480-(111D M8 25 27 ARy
PPN LHA0550-0]CID M8 25 L
- __;l o= = . LHA0650-00D M8 25 VM
@ SH=ZS xS0 n¥et LHA0750-0000D M10 50 vJ
AENE Bile o QX AHME 5o, LHA0900-[11D M10 50 VK
— M1 =
HHDNE HES 4% ZojED LHAT050--D 0 20 ione
@2UTE X 20M B2lstol, e
#8{E o{Alulo|AS 0 2 HAE K|S
InM™sto] LHHEE & =olch Ama) ala2ig
DWA/DWB
RIZERETES
S« DETOIAIES P1115 2 HESHAIAIS CRAABH FOAE - RUMERUAE - RYUMUCIY SEXOjHZ TN FVA
* FlgaoF oAbt - 24/HA cHE FVC

496



1115

my R
ac]
=
|:||0
Iy
Pl
I
lo
N

oju
ol
02
oln
ro
o
AL
ob
X
=
o
i
ok
o
ojo

2 A
3| Zoto| ‘?_*Xll—l ET'__OI TRy
£ A 2lgt A Zof
St 7152 7k 2 UKl &L o

= J-

ik}
e
o
0
M

3) 4 Hol= QE '.’:.‘

g
© & clolzel Mot BRE0l FRU SRS Hel0l HUG,
® iz AIZAIE 717IH 012 Fo| Helstal Al sl ek, Tl B

HZs|sto HPs AISE off FHAIR.

0

S| 252 ooftl 7]

1°TH
® setsz30f clate] olof7t BT ALZSHH SAAIZH0]

Aegs| ZofRuct,
WEAIZS s, BEO| 7| 5B} ¥l MeiolM ool 01BAI7IE
2L, WEA| 0[5kl £ME olloju7| S A FHAIL.

@ RY2 2o TS 2MPa 0I3H2 o FHAIL,

@ 2Wz ML - YAMEESH 7 J9e eol SRR
BUES 13/H S23p o FUAIL.

@ B2 S22 B50|, HBOIS27} Soizt RES A 8 FHAIL.

=2
2
N
ok
©
ri
i)
omn
=|0 E

7t gt

@ oflof o] a40] 2iofx|2
® Fs 2ot Aag 9 oot 2
olofuf7| £ st Hot gt elLch (FtAZER S ALESH
| of

=
oflofufz|HE HX|s FHAIR)

5) 8 Mgt =9
® 57| 25 gxols Z0|UA HEBHEHE B2 HES M)
M3t
U ECRNE T

25

s

H o Zo{FHAIL.

ISO ®=13|0| = ISO-VG-32

Ho]7 Hot2d 2SR = B3R
SHOWA SHELLM & Tellus Oil 32 Tellus Oil C32
IDEMITSU KOSAN | DAPHNE SUPER HYDRAU 32A SUPER MULTI 32

NIPPON OIL CORPORATION SUPER HILAND 32 SUPER MARUPAS 32
COSMOAM & COSMO HYDRAU AW32 (COSMO NEW MULTI SUPER 32
MOBILA & MOBIL DTE24 MOBIL DTE24 LIGHT
MATSUMURAM & HYDROL AW32
CASTROL HYSPIN AWS32
FojArg  ESOl M0l nt sieoM Yp2eE ZIt 2lenz
silofl A PAAloll= 2t slo|Hol| 2ofs] FHAIL.



FEAS AT AE 1ZIE S H 0]

0l

Al
= =| ZALZ=O|AlSH Eas b
(Retax3E ASHEAXE PEREST HEdFle =5 -2 =

Harmony in Innovation

LIS
= = [ [ PN ES
©® R Alziciol £ H|o] 3|2t FolAkat lof Al2|
ﬁ SUMRICIS B3 SE8 Holshs 292 52 03k Holl Folslol, FeEIZ AAE o FHAIL. EPCE
S| 2MAIE & ot 7|7|2 LEE utES0| YlsH= AR USLE, A HAEE 23| of FHAIR we - =2

Sl0|E2 FLIE

o oiE Al2inio X0 5|2 o 0lEl0R 520 A2 CgAEE FuRst0] RYHE o
AzZgalEsol BE Ma s, alxAol H2RY MAE o FUAL, LA
ol so9 Yalx S5 B(ASSHOIL SHYF)0 B4 ® =5 st
s7LL IR AlZ0l FTRS 2 YolTLITh MY B3 2 ozt 523 T
ZEHES AZ510, 23 S3tAI] R0t Hlojl FHA Bs daine)
&, SY550 Hojol 2le NEC(AYSUT Rt Alztol Sk
ZuENRICS)S Fols, HES Mool ZHUS

Foln
Tk
RS
K|
xE

N
ﬂ
(D
:
,
=X
o

'

=
Op

o3

E_)'\_ pShil

=l -

(8N
O]

a|=Alof, 2= Satarsto £5t7) Jbeid MM E oh& S| AFQILY
AZ deidt e e MIAUEE STIHHE ALESH0] ohE Mzlne 25 Azl E ¥Este HRE, sAHR
de|=£9 RZL Mo FUAIL. (A2 SHEZ, 2a[=Alo S 3|2 #1228 THAL EERE

] 20| Jsixle Y2 oY) omMo{zZE HEZ Ft a8

5]

®

*
RS
Rl

X

) ®
o =3 d2He £EHH 32
=salzico $E5 Hlof( LKE/TLA/TMAS Rl 2)sts #2235 O=E Mzn| Moz Zo| PES Wil oA ot
22|=% S0} 0lEolR S22 o FHAIL. o, Wazlelol wigtel matM e, 25 Mg S350
OlEfQl 322 Rtsl2E0 Qoo e wy| 419, oS MRICT 538 £t YL
SEH0{7t REBLICH

o|EQl 3|22 3 <

Teto| wAstod, =Lt Al §A9l0| HLch, E(,
LKEOI THEHAM P.732 HESHAAIR

[O|E{o}R3| 2] (LKE/TLA/TMAE H|2|)

— — 2)d|

| | ®

@ olEfolR 320 A2, SRR Halh s
{% {% sIZuigtol 458 Yaivt AU ch RBTYH

-
|

1
juch
jin}
ofn
)
oM
=2

o o
ok
ol
2
>
[a}
o

ol 235 92 olal AHSHEROE, HZdigto ASS WXS4T}
X Iw ABULCH S5, AlHA WHL Sxtgolol otz A9X|S Mx|ote
< Ao M s, MRt olAto] 3| 2Ufte 0] walsied AlA O]

Hu
[Uh]
Al o
ol
kI
o
=OI|=I
B
>
>
to

Hsixl goo

[olE{ 213 2] (LKE/TLA/TMA/= HIEIQ! 5|22 SHIAIR)

—— [==

1116



1117

B2 AT Y2 I Mol AT FUAIL.
# 717 - "ol A, AelHASL,

g_ =
23 XA 7 Z8S 713 Aol 3 FAUAL.

2) ™S EESII|7K=21719 #5228 2 stx|2ot

=
FHAIR.
@ 1A - Zxlo] HHolH HH|=, 175 M2 HUXHRLt ZF

S &olstm LM 3 FHAIR.

228 mf=, 2o 7| &8 MR I} Elo{A=X] 2 &l

@ 71718 =l
2 sto,elo|u MelS Atetetod 22 - oo 23S0 2ol ¢f
ZIAS &olsta LM sl FAAIL

® W™K =E

SUTWEH)SIES, SUZNIL)E Bixlx/o}

=
FHAI2 20 njof 42| 2lelo] Euch

X OOm

L

4) 2Lt HZE SHX| Lot FHAIL.
O =aiu =S &t 2 E7|ZtdetE 25 g4 glA Euch

=

A.
® 25 -FA

1) 21719 2alet &2 flof Rt

® 5|2 2alAls
0l Elo{U=AE Holst

il
olof2| 2F0f 20| RTIAE Felst = of FHAI2.

® 37| Ssts AR BEU 2 REo 0/40| gEA| Helet Sof

i FHAIL.

2) MAERE, 28X Fol= FIIFH2E Has FHAR
©® =wiol RAS0| nAE MHE ALSSHH IZ - UES
datrAsto] SEE0IU 7|1 - oflof =&9 flelo] €Ut

3) fAXIZHE JI71(VS/VT/VL/VM/VI/VK/WVS/WM/WK/VX/VXF)L
2t 7| EH(E0lE 7| EHOIL HEH)2 HIXHoR Has) FHAIL.
2171(VX/VXF & F o= 22/d2] Tl 2A7]7)

7tlof, ERolut U EQ HHE &5 AFH

[
do
P
T
02

= &4 2
B, ;as HE0|U MOl gl BUES HMAYS olE
42 glonz, 93 WUE AL 0120l YEAS
solstn s FUAIL.
® o920 TNHHE ALBSHH, AXLE HE 20| SHE,
59 2elo] gt
T N~

X

4) AE2M Balsts 22, F7(2 ALEstH 3 250
oloj7t =EBE, HIIH2Z olofuf7] £ 3 FHAIR.

% 2E UE YEY NUNS0 SASKRER

5) Wi £ o
Hy|moz of Xojt HAUS & FHAL.

8) MEE Easts 22 MY - FESMHM 255t0] Weta

oM off FHAIR.

9) 28{E - F2l= Aol 2ofs FHAIR.



FENBUFONG | _onocon, e | RUNECIAER
(Rere|=2s) == azgzeinw

® ==

1) 235712
O HEo BE7|2t2 YA SEE 148 EE AEHAE

19 3 B2 %ol Mg

T
¥
i3

Mo © « oM O
N 4o

.B
(W
N

HO|Lt AEHDE LtwlzEl HRE
=52 S oAl Mooz Fhct

HEZo| alo et 2

N

1o 10
ol
=2
o
>
lo
_IE
oo

2
lo
e}
K
0A

°
hs

on o
oo
0%
oM J R
2
=°I='
o
o
rr

=k <.
® AIBXtES BEES ALZ0IU F o o8t H2
(HI3xto| Retadefof ot nt&SE EFLICH)
® 1o folo| Al ®Follof Al ot A2
® Aot st o]l HEU | s DAL S - &olstA|
22 =L Fa2lof J|olsts E 2.
® 2 2| JxiLt msholl 7] elstod, Aol 2 Qlo| ot A<
@ ot2EuLt E3tof| 7|elst=s #F H| E= wEH|E
(27 - ZotAE - Ax # LR HPES)

=, HES nFo wEtM REEE Sdls, 250 tiay Ll

Hel Al ct,

0l

Harmony in Innovation

SO A2 =
oo Al2|=

o A2 =

Jo

CERE L
stol=2 QLIE

=317
ofMIAME]

oM - 7|E

SEAZY0 5]

(RYARIZ)

RUNSH 22E

1118



Control valve

AEE WH

Model BZL
Model BZT
Model BZX
Model JZG

iy
13
|El

ol MW 24, ALSEZEES - olojm7| -

=

GUAIEZ O
ZHLAL \/ za4e
AT EZEE WH
AL EZEE WH off o]y 7| &4 GUALEZ O
Model BZ L Model BZX Model JZG

781



Harmony in Innovation

AgeiiHs s3p
ATjcRESUE o :
- = o 4 5t
o dH x| =20 o, RS =HEL o,
EWZO F& AL EE HHE ZHEFASFLICH
Model BZL 7MPao| &} Sdz=
P.7 X
- P.783 — \
A\ £ s
BE - —
A -
AgcEESUE
(neE)
AL EZEEE WHERHE &5 5=
Ao 2 3| 2ote| offofuf 7| 7t 7S &L o},
Model BZT 35MPaol 3
- p.787
ofj o ttf 7| &
A X =0 sl 222t ofofuf 2|7} Jls
g ct
Model BZ X 25MPaolst
- P.789
GUALER O
GLIAIER O 22X E =&6H st=eA2 R, 3|29
olo{uf 7| 2t 7ts B cf.
modet JZ G 35MPa0| 3t

- P.791

SHO|TFIAR| =

oo Al2|=

L R CES

CERE L
stol=2 QLIE

=377
ofMIAME]

FOIALE - 7|E

LHW

LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

a
=

LKA
LKC
LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

o
)
jy
|El

IMEE
LD

72 0j0|=
Amg deig

DWA/DWB
MEJ Bo|A

FVA

FVC

782



783

ZEEWH AncIZESuHFYE) model BZL
© EAEA(ATEZEEYHANAE)
L1
GLEAH AOI=
10 LEAFE G1/8A LA
20 © LARR GI/4ALRAL
30 LIAHR G3/8A LA
CIXt2INo.
0 : HE HH 2L ct.
Hojg4
A olefel A B
3|27|3 : o|g{Ql 3|27|% : o|E{o}R
B : ool 3|20|% : ol 3|27|% : olE{opR
P1XE P2 ZE P1XZE P2 ZE
EHEES EEES SEEEL syzs
O M
4] BZLO100-A | BZL0200-A |  BZL0300-A BZLO100-B | BZL0200-B | BZL0300-B
Z|DAS A MPa 7
Lot MPa 10.5
H|o]ubAl o|Efel o|E{otR
GLIAFAIO| = G1/8A \ G1/4A \ G3/8A G1/8A \ G1/4A \ G3/8A
Zehgt MPa 0.04 0.12
AHHEZHH mm? 26 \ 50 \ 116 26 \ 5.0 \ 10.2
A2 ISO-VG-32Mg—uiatER
AMERE °C 0~70
EASHAZED N-m 10 \ 25 \ 35 \ 10 [ 25 [ 35
FoARR 1. HM01F FHAIS| ZAERUN 2, f|ES| HSZ U 25U T
2. gEA] 2H £ FAEIR FAH FHAIQ ALEZES WHOHE g2 TX0|22,

AHEJJL RESHH, R
=2

2H
=

w
my o Az

2} uxy
bl LS BZLE CHE S Zo|
I

9| GL{AL HFEHH Z10] 2] HAPIL QI B2, Hglo| S5t =lof

fjo

o4 ot 297t s

CHAl R&51X] oRdAl2.



an DBA (£5) DBC (25) LC (2+=) LHA (2= LHC (2= LHE (25) LHS (25) LHW (2=)
= 23 M2y 23 M2y oaMzE Agsuz Agsuz | GO|IYAYSHT | Agi=mmm Agsuz
(DBA0250-CT)) | (DBCO250-C) |  LC0262-CO | (LHA0360-CO-D) | (LHC0360-CTI0D) (LHS0360-CC-0) |(LHWO40T-C D)
(DBA0320-C0) | (DBCO320-CC) |  LC0302-CO | (LHA0400-COIT-T) | (LHC0400-CTI0) (LHS0400-COT-0) | (LHWO48T-C 000
LC0362-CT | (LHA0480-COIT-0) | (LHC0480-CC-0) (LHS0480-CC-0) |(LHWOS50-C D)
BZLO100-A LC0402-COT-T | (LHA0550-COC-0) | (LHC0550-CO-0) (LHS0550-CI0-0)
LC0482-CO0
LC0552-CO0
LC0652-CO0
DBA0250-C0] | DBC0250-CL] LHA0360-COT-0 | LHC0360-COC-0 | LHE0300-CO | LHS0360-CO-0 | LHW0400-CODD
DBA0320-C0 | DBC0320-CO LHA0400-COC-D | LHCO400-COC-0 | LHE0360-CO | LHS0400-COC-D | LHW048C-COC-C
BZL0100-B LHA0480-CCIC-0 | LHCO480-COC-0 | LHEO400-C | LHS0480-COC-D | LHWO550-COC-C
LHA0550-CO0-0 | LHC0550-CO0-0 | LHE0480-CO | LHS0550-COC-
LHE0550-C[]
6710200 | (PBA0400-CE) | (DBCO400-CO) | LCO752-CLLLD (LHA0650-CO00-T0) | (LHC0650-COT-0) (LHS0650-CT-0) | (LHWO065°-CTI0-0)
(DBA0500-CT)) | (DBCO500-CT) | LC0902-COTHT | (LHA0750-CTIT-0) (LHS0750-COCMD) | (LHW0751-CO0)
B7l0200.5 | DBAGA00-CI | DBCO400-CO LHA0650-CO-0 | LHC0650-CO0-0 LHS0650-CO0-0 | LHW0650-CO00
DBA0500-C0] | DBC0500-CL] LHA0750-CO0-0 LHS0750-CO0-0 | LHWO751-CO0-]
B7L0300-A (LHA0900-CTI0) (LHS0900-CTI-0)
(LHA1050-CCI0-0) (LHS1050-CTI-0)
87103008 LHA0900-CC0-] LHS0900-CO0-0
LHA1050-CO0-0 LHS1050-CO0-0
) LT (25) LG (25) LKA (25) LKC (25) LKE(=S) LKW (25) LM (2+5) U (2s)
b AYSHT AYSYE EEELE gaguwz | SOMAEISUE | a3guz EEE ks gasyz
LT0301-CO-0 | LGO301-CO-0 | (LKA0360-CO0-0) | (LKCO400-CO-D) | LKE0300-CO  |(LKWO0400-CO-0)  LM0300-CO | LJ0302-CO
LT0360-CO-0 | LGO360-CO-0 | (LKA0400-COTT) | (LKC0480-CO-) | LKE0360-CO  |(LKWO048C-COD-D)|  LM0360-CCI | LJ0362-CO
BZLOT00-A | LT0400-CO-0 | LGO400-CO-0 | (LKA0480-COTT) | (LKC0550-CO-0) | LKEO400-COl |(LKWOSSC-COT-T)|  LM0400-COl | LJ0402-CJ
LT0480-CO-0 | LGO480-CO- | (LKA0550-C 0 LKE0480-C] LM0480-C | LJ0482-CO0
LTO550-CO-0 | LGO550-CO-0 LKE0550-CL] LM0550-C | LJ0552-CO0
LKA0360-COT-0 | LKC0400-CT-] LKW0400-CO0-0
LKA0400-COT-0 | LKC0480-CT-0 LKW0480-CO0-0
BZL0100-8 LKA0480-COZ-0 | LKC0550-C] LKWO0550-CO0-0
LKA0550-C 0]
6710200 | LTO6SC-COHI | LGO6S-CL-] (LKA0650-COC-0) | (LKC0650-CT-0) (LKWO0657-CO-)  LM0650-CT | LM0652-CLJ
LT0750-CO-0 | LGO750-CO-0 | (LKAO750-C0-) (LKW0751-C00-0)|  LM0750-C0 | LM0752-C0
87102008 LKA0650-CO-0 | LKC0650-CI-] LKW0650-CO0-0
LKA0750-C 0] LKW0751-C0C40
LGO90D-C -0 | (LKA0900-COT-0) 1LJ0902-CO0
BZL0300-A
LG1050-C -0 | (LKA1050-COC0) LJ1052-CO0
87103008 LKA0900-C -]
LKA1050-CO0-0
a4 LL(8S) LLR (25) LLW (25
- = A2l = Ealzig] 2[ZEMRIG
(LL0360-COT-0) | (LLR0360-CO-C-0) (LLW0360-CO-0)
B7L0100A (LL0400-COT-0) | (LLR0400-CCIZ-C-0) (LLWO0400-C D)
(LL0480-COIT-0) | (LLR0480-COIZ-C-0) (LLW048T-COT-D)
(LL0550-CT0-0) | (LLR0S50-CO0-00)
LL0360-CO0-0 | LLRO360-COT-CI | LLWO360-COC-D
B7L0100.8 | LLO400-CO0D | LROA00-COOLD | LLW040C-COD
LL0480-CO0-0 | LLRO480-COT-0I | LLW048T-CO0-D
LL0550-CO0-0 | LLROS50-CT-0]
(LL0650-CTIT-0) | (LLR0650-CO-I)
BZLO200-A 1\ o750-cm) | (LR0750-C00)
LL0650-CO0-0 | LLRO650-COT-0-0
BZL0200-B
LL0750-CO0-0 | LLRO750-CO0-00
(LL0900-CTIT-0) | (LLR0900-CO-I)
BZLO300-A 1\ 1050-c) | (LUR1050-C00)
B7L0300.8 | LLO0-COOD | LLROSOO-COOLD
LL1050-CO0-0 | LLR1050-CO0-00
FolAtet 1.2=M2I0 o SE2 Mo (LKE/TLA/TMA) E Hlel)sts 22, 235 - Ya|=% 55 0|E{0}23| 22 & FAAIL.
o|E{Ql 3| 20N =, R3| Zote] Zelio|o] WES W 4|9 SER|o{7F 2akghct,

Harmony in Innovation

SHO|TFIAR| =

oo Aj2|=

L R EES

e - 7a2y
stol=2 SLIE

=317
ofMIA2]

FOIALE - 7|E

LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

jy
=
[zl

LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

AIMTE

LD

728 0=
Amg delg

DWA/DWB

MIESE] HrolA

FVA
FVC

784



785

© 725Y 2= (FSF 1SO-VG32(25~35°))

model BZL

BZL0100-A : o|E{¢l

BZL0200-A : o|E{¢Ql

BZL0300-A : o|E{¢l

& (MPa)

& (MPa)

HolsSus RSEETT Hlojs Butst
10 25 35 |
8 J—‘—L\ _~ ,—‘—‘—. 30
ol{24l 5MPa |7 20 gt2i24l 5MPa EEEER P
£ V/ £ \f > T -
£ 6 ,/ £15 €20 \
3 (grzien smpag / 3 24224l 3MPa 3 s paaawea ] 7
I ]
o 4 o 10 i 7 ) e
oF el2{Al 1MPa )/// oF ezt 1MPaV] e k10 eriedl 1MPa |- L —
5 ,/' 5 1/ _— $/ //
Q_/ %// 5 [
0 0 0
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
<o ZHEUAEIES 3) - <o EEUAMEES 3) M- <o ZHEUAEIES @) -
B Resgus B
10 25 35
=LA A 22 — =LA A 22 30 =LA A 22
s TEUAEA DR 20 TEUAEAYEE (zauaminge) | ——
= = =25
E P £ E PP R
3° o Lo 3P — .- 3% L —1---T
w4 yd -k #010 ==\l w015 Saar=.-
oF // 4" (BTN oF / -7 (zEuAEAEE) o1 o7 (zBunmnza)
2 Sl 5 A
) 0 0
0o 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6

& (MPa)

BZL0100-B :O|E{O}R

BZL0200-B :O|E{0}=

BZL0300-B :O|E{0}=

Ho{sSast Ho{sSast Ho{sSast
10 25 35 |
| 2 . A
_ 8 FEE sw@ = 0 o1l 5MPa ) 2 (eeeaswra) | A
£ £ \ £ 4
E 6 / €15 / €0 | | /A
3 TR );/ =] EEER /y L =] =R
2 e YA P e S £ w .=
ok , RiEAA 1M a‘]/ - ok ; EET L P 0F10 i 1MPa ) S~
= T | =
-
0 0 0
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
<o ZEUAEES 3) i <o ZEUAEES 3) M- < ZHUAEES 3) -
XesEUY EEET ResEuw
10 25 35 T
ZEAEAZE ,—‘—‘ﬁ 30
= s = 220 ‘Egmmﬂ'i; oo5|  EIEAE .
g 6 E 15 E 20 - -r="
3 P L 3 - 3 -1
0 4 el P e | 010 7 e w!? //x E=TEEED
ok //, P A EEEIEEED) oF L~ 1.--F (zaurEAZE k10 e
2 - st A" A
- - T 5 (e
fo < A -
0 0 0
o 1 2 3 4 5 6 o 1 2 3 4 5 6 o 1 2 3 4 5 6
2 2y (MPa) preiA (MPa)




S Al T A Alok S22 = SatEM Tl T CIEPAES
et AN EA b FHUSHE wHSd Iz | x| K.§MEK

Harmony in Innovation

MLFA}

GERN (E

(B z/AR)

e
=3)

GLIAL

<EA

BZL0T100
0
w3l [T
H
lul

u
|l
Ik

N)
1)
=

Ho
-

J ‘L E
max.H D
max.C

o0 |10 @ﬂ
> xgk

(mm)

SHO|TFIAR| =

oo Al2|=

L R CES

CERE L
stol=2 QLIE

=377
ofMIAME]

FOIALE - 7|E

LHS

gl
>

BZL0100-[]

BZL0200-[]

BZL0300-[]

14

18

22

155

20

24

15

16

19

LHW

LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

12

13

16

0
N-o0.10

8.5

9.5

11

ULFAL min.P

(11.6)

(15.1)

(17.6)

£ ofeH 2! pTEA)

G1/8

G1/4

G3/8

3

3

3

35

35

5

10

10

13

3

3

4

M6X0.75

M6X0.75

M8X0.75

min.¢R
max.¢ S
¢T

11.5

15

17.5

8.5

111

13

o
i
njy
]

LKA
LKC
LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

IMEE
LD

9

11.5

13

e
Hr

16

20.5

245

10

135

17

8.7

115

15

G1/8

G1/4

G3/8

A= 3

3~4

4~5

sSl<icld|w|® polo|zlz-|xl<|zla|nmlon|e >

25~5

35~7

45~9

FOlAEt

1.VVWV B 40| £82 ZHS0| (=S o

ESSINEN
2.VV Fi& BZLEHM O HEUHO| E2E XS0l =S ol FHAIR(LIIZ2 ZM2| Aloll F2))

3.7k 7B TR BE - Drt22 DMt HRe
4. a2lof| LEPHZAA Y PIZEE ©
5. AIEHS GLAAfS E2iaLt 20| 84I8 %

T2 Rl FHAIR.
RYUBIAP2EEE FUTHOZ A

Eofobe 2= A

FAAL.

© Fo|Are

s R HAlol

—

lo
ro
tor

AoME "RegfdZIC o SEME 2 F
21719] 2 &%, mkES0| Wlsh= Z2IL ASFHCH(PIT16 /ET)

2. austof A2 ofofuf 7| Hed 2 IFELICEH BIEA| MtolM HAISH FHAIR (B2

A, 2 T glmAus

s,_lil\-l;ﬂ = Xl Egl_

SEW Tx1, 9 1252 SFMUAIL.

ZE dlsh

FHAL.

B 271719 ZIMESYE HE)

72 0j0|=
Amg deig

DWA/DWB

ME{Z BIojA
FVA
FVC

786



789

SEEUWY oofih7|

© A=Al (olloftt['H))

Bzxo@o
0
(12|

GLIAF ALO|=

model BZX

1 ° LARRGI1/8A LIA
2 LR GI/4A LpAL
3 LAMRG3/8A LA

CIXtINo.,

LIAHE

0 : HFolH™ ZEAL

©3 =275

o NS
EQ BZX010 |  BZX020 |  BZX030
DALY MPa 25
Lhet MPa 375
GLIARAO| = G1/8A GI/4A | G3/8A
ALE A ISO-VG-324tt—atxtE R
AgRE °C 0~70
EAFHPAES N-m 10 [ 25 [ 35

FOARE 1. oflofu7| SHRIAlL B2 LR Lashl BhAl LOLFAAIL.
(R AteHoll M 231 H014F BX|ZolFAIAIR )
2. gkstoll Aol oflofmiz] SHei2 I BLICH YAl MM MAIH FAUAIS.
ENPPEETEEER
B

3 )
3. Uk RS 2ol XAl BZLY FA7 IS $E Has FHAIR.

(iI—_TI_;



HAEA|

Harmony in Innovation

© FHUSHE SHOIFAE=
o DBA (2E) DBC (2%) LC (2+5) LHA (25 LHC (2= LHE (25) LHS (25) LHW (25) -
= =8 A7 =3 Mzih AIMEE AggdT AggdT of0| It A SHT Aglgua Aglgda
DBA0250-C0 | DBCO250-C | LCO262-C | LHAO360-CLIT-] | LHCO360-CCII | LHEO300-CC | LHS0360-CO-0 | LHWO400-COT) A
DBA0320-C1 | DBC0320-CC | LC0302-C | LHAO400-COITI | LHCO400-CTT-] | LHE0360-CTT | LHS0400-COITHI | LHWO048(-C -]
LC0362-C0 | LHA0480-COT- | LHCO480-COC- | LHEO400-CO | LHS0480-COT- | LHWOSST-COT- i - s
BZX010 LC0402-COT | LHA0550-COTHT | LHC0550-CO0- | LHE0480-CL | LHS0550-CC0H SHESwRE
LC0482-CTIT0 LHE0550-CO0 457171
LC0552-CO00 A
LC0652-CO0HI O
57020 DBA0400-C0l | DBC0400-C0 | LCO752-COTHI | LHA0650-CT-D | LHC0650-COT LHS0650-COTHI | LHWO650-CT-0
DBA0500-CO | DBCO500-CO | LC0902-CCIT-I | LHAO750-COCD LHS0750-CI0-0 | LHWO751-CO00
LHA0900-C - LHS0900-COC-0 £:2d2
BZX030 LHA1050-C -0 LHS1050-C 000 ii’z
. LT (&2#3) LG (28) LKA (£3) LKC (853) LKE(ZS) LKW (£-8) LM (=+5) L (e8) A9 zum
== Agguz Agguz SEELES gagyz | someaIsdz | @asuz SEELES SEELES i
LT0301-CO-0 | LGO301-COI0 | LKAO360-CODMI | LKC0400-CT0 | LKE0300-CC | LKWO0400-COTHI | LM0300-COI | LJ0302-COI LHC
LT0360-CC-0 | LGO360-COHI | LKAO400-CTIT- | LKC0480-CT-0 | LKEO360-CO | LKWO048T-CTOT-0 | LM0360-CT1 | LJ0362-CL] LHS
BZX010 | LTO400-CCHI | LGOAOT-CO-D) | LKAO480-COI-C | LKCOS50-CC-0 | LKEO400-C | LKWOSSC-COO | LMO400-CCl | LJ0402-CL t:/VLVG
LT0480-CO-0) | LGO480-CC-0 | LKA0S50-CO0- LKE0480-CT] LM0480-C01 | LJ0482-CL .
LT0550-CO-0 | LGO550-CO-00 LKE0550-CT] LM0550-C0 | LJ0552-C[] (62
ezxopo | LTO8SC-COD | LGOSC-COD) | LKAOGSO-COC | LKCOBS0-CO] LKWO650-COT | LM0650-CC | LJ0652-C T TLA-1
LT0750-C0-0 | LGO750-CO-0 | LKAO750-CO0-0 LKW0751-C00-0 | LMO750-C0 | LJ0752-CO0 R
57030 LG0900-CLHI | LKA0900-COITH] 1J0902-C[] LKA
LG1050-CHI | LKA1050-CO0H0 L1052-C00 LKC
LKW
a4 LL(E8) LLR (£5) LLW (58S LM/LJ
B x| =Mz = Ealzig] 2mEARI TMA-2
LL0360-CO00 | LLRO360-COTC | LLWO360-CO VA1
LL0400-CCT-0 | LLRO400-CCHO4 | LLWO40T-CITH] oqEE
BZX010 | LL0480-CTI | LLRO48O-COILCI | LLWO48T-COIT-] )
LL0550-COT0 | LLR0550-CO0-00 #EC
cood CO0oao *
LL0650-CTIT-0 | LLROG50-CLI-C- o
BZX020 | |\ o7s0-con0) | wiRors0-cOn0D 2ZE Haly
B7%030 LL0900-COC-0 | LLR0O900-CCT-O LLw
LL1050-COC-C | LLR1050-COCOLC HWE M2
LL
LLR
LLU
DP
© 2¥x|$ DR
HEHY (22 D5
DT
=l (Ed= /AR =2 ain
Z234E DBA
=
veee GLAR (mm) oBe
&4l BZX010 BZX020 BZX030 ETryy
Cﬁ A 14 18 22 BZL
B 15.5 20 24 _BzT
- D 93 101 101 nae 3
VS
20 E 65158 66154 66358 T
T &7 x|y
D 105 n
VM
\2
VK
E AEC
suz
FP
FQ
FHAE Ho|=
2y agln
~ DWA/DWB

ME{Z BIojA
FVA
FVC

790



791

aE
——

EMH GUAER D

© A FA(GLIAER 2 (ollojitl7| 715575) )

JZGO0 0
o

GLIAF ALO|=

model JZG

1 ° LARRGI1/8A LIA
2 LR GI/4A LpAL

LEALR
3 LAMRG3/8A LA

CIXtINo.,

0 : HFolH™ ZEAL

oNg

a4 JzGo10 | JzG020 | JZG030
A MPa 35

et MPa 42

GLIARAO|= GI/BA | GI/AA | G3/8A
ArgeH ISO-VG-324tel—2UpiatER

ABRE °C 0~ 70

EHEHPAES N-m 10 [ 25 [ 35
FolAr . DUstollM 2 olofuy] Hei2 AR BLICH BHEAl Mol M A FHAI2.

s ZUHT)7| 9 AT ELH )

3
2 HE L3 2o EX|A= BZLY BA7 JSX$E #as FHAIR.



Harmony in Innovation

© FHSHE SHOIFAE=
" DBA (£5) DBC (25) LC () LHA (2= LHC (2= LHE (25) LHS (=) LHW(ZE) R
= =8 A7 =3 Mzih AIMEE AggdT AggdT of0|ot YA ST Aglgua Aglgda
DBA0250-CC | DBCO250-CO | LCO262-COl | LHAO360-COO) | LHCO360-CO-0 | LHEO300-CO | LHSO0360-COO) | LHWO40T-CEIE [
DBA0320-C0 | DBCO320-CO | LC0302-C | LHA0400-COT-D | LHC0400-COD-D | LHE0360-CT | LHS0400-COD- | LHWO48C-CDD
LC0362-CT | LHAO480-CIT] | LHCO480-COTM] | LHEO400-CO1 | LHS0480-CTM] | LHWOSSTHCOTMD e - =2y
1ZG010 LC0402-CODM] | LHA0550-COO00 | LHC0550-CC-0) | LHEO480-CC | LHS0550-CCI-0 SHESwRE
LC0482-C LHE0550-C[0 2717
IS
LC0552-CO00
LC0652-CO0 SO
176020 DBA0400-C0 | DBCO400-C0 | LCO752-COCMI | LHAQ650-CO0- | LHC0650-COI-0 LHS0650-CT- | LHWO650-COn
DBA0S00-CO | DBCOS00-CC | LC0902-COCHI | LHAQ750-COI0] LHS0750-CO0 | LHWO751-C00
LHA0900-C -] LHS0900-C -0 £:2d2
126030 LHA1050-C -] LHS1050-C 000 ii’z
. LT (&2#3) LG (28) LKA (£3) LKC (853) LKE(ZS) LKW (£-8) LM (=+5) L (e8) A9 zum
= Agzuz Agzgz SEETES Yaguz | omEIzam | Yagum SEETES CEETES T
LT0301-CO-0) | LGO301-CO-0 | LKAO360-CT | LKCO400-CCH] | LKE0300-CC | LKWO400-COT-00 | LM0300-CCI | LJ0302-CD) LHC
LT0360-CO-00 | LGO360-CO-1 | LKA0400-COTT | LKCO480-CO-I | LKEO360-C | LKWO48T-COT | LMO0360-CI | LJ0362-CT1 LHS
17G010 | LT0400-CO-J | LGO40D-CO-0 | LKAO480-CODI | LKCOS50-CCMI | LKE0400-CO | LKWOSSO-COTD | LMO400-CO | LJ0402-COO t:/vae
LT0480-CO-0] | LGO48T-CO-0) | LKAQS50-COT LKE0480-C L] LM0480-C0l | LJ0482-CLJ e
LT0550-CO-00 | LGO550-CO-0) LKE0550-C 1) LM0550-C] | LJ0552-C[0 TLB-2
rcoze | TOSST-CC-D | LGOGST-COM | LKADBSO-COIT | LKC0BS0-COL LKWO50-CO0 | LM0650-CO | LJ0652-CT0 TLA-1
LT0750-CO-0 | LGO750-CO-0 | LKA0750-CO0D LKWO751-C000 | LM0750-CO | LJ0752-C0 o5 zum
176030 LGO9O-CI-J | LKAG9O0-CO LJ0902-C] LKA
LG1050-C-0) | LKA1050-CO00 LJ1052-C00 LKC
LKW
an L (2S) LLR (2=) LLW (25 TLA2 (2S) | TLB2(EE) | TLA1(EE) | TMA2(ES) | TMA1 (25 LML
B =z LN 2|ZEARIG Agzan Agizam Agizam HEEL ]S HEEEE TMA-2
LL0360-CTIT] | LLRO360-CTITC] | LLWO360-COITT | TLAO401-2CTT | TLBO401-2CT10 | TLAO402-1CTT | TMA0250-2CC1 | TMA0250-1CT TMA-T
LL0400-CO0] | LLRO400-COTC] | LLWOAOD-COCAI | TLAO601-2CC-0 | TLBO601-2C0-0 | TLAO602-1CH | TMAO400-2CT | TMAQ400-1CC  imxze
JZGO10 | LLO480-COTT | LLRO4SO-COO | LLWOAST-COTT | TLAOBO1-2CCHT | TLBOBO1-2CCHT | TLA0B02-1CTI | TMAO0G00-2CC | TMAO600-1CT] LD
LLO550-CTI | LLROS50-CIT] TLAT001-2C00 | TLB1001-2C00) | TLAT002-1CTT | TMA1000-2CC] | TMAT1000-1CC0 #EC
TLAT601-2C00 | TLB1601-2C00 | TLA1602-1CT .
LL0650-CO00 | LLRO650-COD-0-0 TLA2001-2C00 | TLB2001-2CC:0 | TLA2002-1CC | TMA1600-2CC] | TMAT600-ICT ey
JZG020 | LLO750-CO0-D | LLRO750-CODOID TLA2501-2C04] | TLB2501-2C040 | TLA2502-1C0 | TMA2500-2CC | TMA2500-1CCI  2ImE azicy
TLA4001-2C00) | TLB4001-2C00) | TLA4002-1CT | TMA3200-2CC1 | TMA3200-1CC LLw
LL0900-CTI0T | LLRO900-CIITI] —
260301 yoso-con | LuRioso-cOno m
LLR
LLU
DP
DR
© 2"x| bs
DT
g3 yeiy
DBA
DBC
(mm) EEEEE
34l 1ZG010 12G020 12G030 BZL
BZT
5 3 ot .
C 8 9 10 IRE YD
D 5 6 8 Vs
SA7ED G G1/8A G1/4A G3/8A l
=g xlzEH
B VL
VM
\2
VK
E AEC
suz
FP
FQ
FHAE Ho|=
Amgl Hei
~ DWA/DWB

ME{Z BIojA
FVA
FVC

792



Manifold block
=
LI ZE =%

model WHZ-MD
Model LZY'MD
Model LZ-MS
Model LZ-MP
Model TMZ'1 MB
Model TMZ-2MB
Model DZ-MGL]
Model DZ-MS[]

X|adloj&

1095



HUZESH LEZEESY

=28 / A0l HAEA|/ A4 KOSMEK

Harmony in Innovation

n CUEEEIES
HgY4
oo Al2|=
IBEER S717184
CHPEES
ModeIWCA Model WHA TR T
Model WHZ'MD SIOIEE |LE

Model WC E Model W H E 2E7]7|

Model LKA Model LKE Model LHC Model LHS
Model LZY'MD ZO|AEL - 7|E}
Model L KC Model L H A Model LH E Model L L

Model LM Model LT E?ﬂ&ﬁi
Model LZ'MS L
Model LJ Model LG A
=Y Ry
Model LZ'M P Model LC Model TC
Model TMZ'1MB ModeITMA'1

TMZ-1MB
TMZ-2MB

Model TMZ'ZMB ModeITMA'Z @

URES]

4e

DZ-R

Model DZ'MGD/MSD ModeIDP E

Dz-p

Dz-B

Lz-S

Aol L

TNZ-S

® 9|3 MEE(LC)AZal NZse

Z2 M AOIX|
BB S el Lz MPX 1 7H)  JGAuGE

LC X

GLIAME 0154

\ X|zam[o|A

* FHABA(DP)ALE 0

DP-AL] DZ-MGO

|0 A
A

1096



1097

EEI=EE model WHZ-MD/LZY-MD/LZ-MS/LZ-MP
@©WCA/WCE/WHA/WHE & TiL|ZE 28 C A£O]
K 4 oR @
O
A EA|
WHZ 048 0 - MD S € ],
ES 1 cixieno, ?g
(OlHEEE) HIZHHE ) < P -
®\ J@ 3| 06 06
T$;+ f$;¢ v =
\ 2-08
Ny Ny ZH EZ)
(mm)
54| WHZ0600-MD WHZ0320-MD WHZ0400-MD WHZ0500-MD WHZ0630-MD
S WCE0601 WCA0321 WCE1001 | WCA0401 WCE1601 | WCA0501 WCE2501 | WCA0631 WCE4001
WHE0600 WHA0320 WHE1000 | WHA0400 WHE1600 | WHA0500 WHE2500 | WHA0630 WHE4000
A 23 25 27 31 35
B 54 60 67 77 88.5
C 45 50 58 68 81
D 40 46 54 64 77
H 315 35 38 43 48
J 225 25 29 34 405
K 34 39 45 53 65
Nx 26 28 31 36 41
Ny 9 10 13 15 20
R 55 55 55 6.5 6.5
oy 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
A kg 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2
FolAbgt 1. TE :A2017BE-T4
2. RAEEL 45K pEUC AX4E DR 4 20[0| 20| Fuls FAUAIR.
3. 22lo] SA(ARI40|20t BRs AL 29S8 FIIB5H0 ALSH FUAIR. EE B O3S HAE M FUAL.
B 4-¢K CiO.'I
@ LKA/LKC/LKE/LHA/LHC/LHE/LHS/LL& | @
HLIZE e ﬁ °
A EA| D &
LZY 048 0 - MD 40 EI
PSS 1 C|x}eINo. - \J < De
(Ol E=E) ®IZolHE ) p\ 4 ol w 06 06
"
(mm)
54| LZY0360-MD | LZY0400-MD | LZY0480-MD | LZY0550-MD | LZY0650-MD | LZY0750-MD | LZY0900-MD | LZY1050-MD
LKA0360/ LKE0360 | LKAO400,/ LKCO400 | LKAO480/LKC0480 | LKAS50/LKC0550 | LKA0650/ LKC0650 | LKAO750 LKA0900 LKA1050
I LHA0360// LHC0360 | LKE0400/ LHA0400 | LKEO480/ LHAO480 | LKEO550/ LHA0550 |LHA0650/LHC0650 | LHAO750 LHA0900 LHA1050
LHE0360//LHS0360 | LHC0400/ LHEO400 | LHC0480// LHE480 | LHC0550/ LHE0S50 | LHS0650 LHS0750 LHS0900 LHS1050
LLO360 LHS0400/ L0400 | LHS0480/LL0480 | LHS0550/ L0550 LLO650 LLO750 L0900 LL1050
A 49 54 61 69 31 92 107 122
B 40 45 51 60 70 80 95 110
C 20 20 27 30 32 37 45 50
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E 29 315 35.5 39 46 52 59.5 67
F 20 22.5 25.5 30 35 40 475 55
G 235 26 30 335 395 45 52.5 60
H 16 18 22 24 30 32 37 45
J 314 34 40 47 55 63 75 88
K 4.5 55 55 6.8 6.8 9 n 14
oz 1BPS 1BP5 1BPS 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
HAZ kg 0.2 0.2 0.3 0.4 0.5 0.8 1.2 17
FOIArE 1, ME :S45C
2, RAEELE B&SHX| FEU L CX+E 212 85 Z0[o %Fo| Tl FHAI2
3. 2210 S (CxI4)0l2t BRst AL oS F7IDs0] ASH FUAIL, EE B 1S HaE M FHAL



U EESE

HEHY [ A2

UEEIEL
HAEA / YRS

Harmony in Innovation

OLM/ULTAG € HHLIZE 28 ; cror I
4] -
H 38 olof AJ2=
HAIEA
S & 29 N2x
LZ 048]0 - MS 7 7,
R = 5 etz T - é SHOIEE L=
\J - 06 06
O 7 © w otHIAfE]
N o Zo|Ars - 7|E}
ng - CEY
= A32
(mm) 20|k
4l LZ0300-MS | LZ0360-MS | LZ0400-MS | LZ0480-MS | LZ0550-MS | LZ0650-MS | LZ0750-MS | LZ0900-MS | LZ1050-Ms VXF
yeoiojaay | T0301/LGUSOT |LTO36C /LGO36 LTOADLL/ LGOMOL TO481/LGO4BC) LTOSSC/ LGOSS LTO6SL/LGD6SL) LTO7SC /LG0T | LG090L] LG105[]
LM0300 /LJ0302 | LM0360/LJ0362 | LMO400 / LJ0402 | LM0480/LJ0482 | LM0S50/LJ0552 | LM06S0/LJ0652 | LM0750/L0752 | LJ0902 LJ1052
A 48 51.5 56.5 62 70 82 93 107 122
B 34 40 45 51 60 70 80 95 110
C 18 20 20 27 30 32 37 45 50
D 30 36 40 48 55 65 75 90 105
E 285 315 34 36.5 40 47 53 59.5 67
F 195 20 225 255 30 35 40 475 55
Hx 30 314 34 40 47 55 63 75 88
Hy 23 314 34 40 47 55 63 75 88 TMZ-1MB
J 45 45 5.5 55 6.8 6.8 9 1 14 TMZ-2MB
L 20.5 235 26 30 335 395 45 525 60 DZ-M
M 3 5 5 0 0 0 0 0 0 ——
oa 18P5 18P5 18P5 18P5 18P5 18P7 18P7 18P7 18P7 uE
A kg 0.1 02 02 03 04 05 0.8 12 17 bZR
FolArt 1. HE :545C —
2. RABEE 45K EUCLCH4E 12 $3 E0lo] 20| Fujsh FUAIL. .
3. 829 SACA4I0|27 BRS AL, PHE £717H33t0] ASa FAAI2. £E B D8 A2 Mz FAAl2. bz
LZ-S
©LC/TC 8 U EE 28 Aol o
TNZ-5Q
A ZA|
o2 A9
LZ 048 0 - MP 2 2 oA
= a
AlO|= c|X}2INo. ©
(Of2H A=) (HIZo MEEE) ke 06 06 o3 AH0|X|
JGA/JGB
2717
pat / 2-0 o
#2) e
(mm)
Al LZ0260-MP | LZ0300-MP | LZ0360-MP | LZ0400-MP | LZ0480-MP | LZ0550-MP | LZ0650-MP | LZ0750-MP | Lzo9oo-mp ~ 71E21 297
2ol LC0262 LC0302 LC0362 LC0402 LC0482 LC0552 LC0652 LC0752 LC0902 B
TC0402 TC0482 TC0552 TC0652 10752
A 18 18 20 20 27 30 32 37 45 CUAEOSA
B 43 48 515 56.5 62 70 82 %3 107
C 29 34 40 45 51 60 70 80 95
D 26 30 36 40 48 55 65 75 90
H 26.5 28.5 315 34 36.5 40 47 53 59.5
J 16.5 19.5 20 225 25.5 30 35 40 475
Kx 25 30 314 34 40 47 55 63 75
Ky 21 23 314 34 40 47 55 63 75
Nx 18.5 20.5 235 26 30 335 395 45 52,5
Ny 3 3 5 5 0 0 0 0 0
R 34 45 45 55 55 6.8 6.8 9 1
Yx 185 205 235 25 28 31 37 425 50
Yy 7 7 8 8 1 13 14 15 15
oz 18P5 18P5 18P5 18P5 18P5 18P5 18P7 18P7 18P7
¥ kg 0.1 0.1 0.2 0.2 03 04 0.5 0.8 12
FOlARE 1, = :S45C
2, RAEELE B435IK| FEUCLARITE 02 £5 =0|of| %30 Fdla FHAIL.
3. gelo| S7(ARI4)0|2} BRS AL PHES £I71B00 AR FAAIR £E £ D28 #0E Mt R,

1098



S| ALy KOSMEK

Harmony in Innovation

AAX|A Address

1133

el SHAH

Japan €&

2at- 2
o 2 g o

Overseas Sales

TEL. +81-78-991-5162 FAX. +81-78-991-8787

T651-2241 EERMATAXES2T B1ESS
KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, Japan 651-2241

USA ol=&ts

KOSMEK (USA) LTD.

TEL. +1-630-241-3465 FAX. +1-630-241-3834

1441 Branding Avenue, Suite 110, Downers Grove, IL 60515 USA

Europe & TEL. +43-463-287587-11 FAX.+43-463-287587-20
KOSMEK EUROPE GmbH Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Wérthersee Austria

China & TEL.+86-21-54253000 FAX.486-21-54253709
ZitX(LB)BZERAT E BT A X R 58 S 4 /5 ERRRH A E21FE 200122

KOSMEK (CHINA) LTD.

21/F, Orient International Technology Building, No.58, Xiangchen Rd, Pudong Shanghai 200122, P.R.China

INDIA AFRA

KOSMEK LTD. - INDIA

TEL. +91-9880561695

F 203, Level-2, First Floor, Prestige Center Point, Cunningham Road, Bangalore -560052 India

Thailand EIO|

EFO|AFREA
Thailand Representative Office

TEL. +66-2-715-3450 FAX. +66-2-715-3453

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Suanluang, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand

Mexico HA|R

HIA|Z APRA
KOSMEK USA Mexico Office

TEL. +52-442-161-2347

Blvd Jurica la Campana 1040, B Colonia Punta Juriquilla

Taiwan tHEHECH2|H)

BEBSERLAT
Full Life Trading Co., Ltd.

TEL. +886-2-82261860  FAX. +886-2-82261890

BEFACHRMERN\BE25% 16F-4 (RERELES)
16F-4,No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511

Philippines Z2|& (ScH2|F)

G.ET. Inc, Phil.

TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286

Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427

Indonesia I=L{A|OH(CHE|R)

P.T PANDU HYDRO PNEUMATICS

TEL. +62-21-5818632 FAX. +62-21-5814857

Ruko Green Garden Blok Z-T No.51 Rt.005 Rw.008 Kedoya Utara-Kebon Jeruk Jakarta Barat 11520 Indonesia

Aesy

Gyeongwon Trading Co.

®

S/

TEL. 055-275-2763
C.P 010-8781-5000

SEMS : 641-465 JE A 2|FF EHES 20- 168X
20-16, Palyong-dong, Euichang-gu, Changwon-shi, Gyeongnam, South Korea.(641-465)

FAX. 055-275-2764




	INDEX

	model LT/LG

	model LZ-LE1/2 : 스윙 레버

	model LZH-F/B :  스윙 레버(퀵 체인지 레버)
	주의사항
	액세서리 : 스피드 컨트롤 밸브
	액세서리 : 매니폴드 블럭
	영업지점 : Address 



